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Wirkung der Essenz:

Es wirkt wie ein Tor ins Licht, für Seelen, die ”hinübergehen” oder Erlösung suchen, ins Licht heimkehren. Verstärkt das Zusammengehörigkeitsgefühl. Stärkt die Verbindung 
zwischen Himmel und Erde, zur besseren Verankerung, zur Verstärkung des Lichtkanals und des Energieflusses, unterstützt die Auflösung von Energie-Blockaden. Sie stärkt die Ausrichtung auf und die Verbindung zu den Höheren Lichtebenen, um selbst zur Lichtsäule, zum Leuchtturm im Sturm zu werden. 
Die Essenz hilft dir, dein Herzzentrum zu öffnen und verstärkt deine Liebesfähigkeit. 
Du bist eingehüllt in ein kugelförmiges Schutzschild aus Licht. Unterstützt, ohne Angst und Furcht geschehen zu lassen, was geschieht.



Engel-Information:

”Ich bin Ashtar, my greetings to You. Ich habe Euch heute hier zusammenrufen lassen, damit Ihr Verbindung aufnehmet mit mir und dem Lichtschiff, das unter meinem Kommando steht. Der Platz, auf dem Ihr Euch befindet, ist ein Heiliger Platz, eine Lichtkugel oder eine Lichtkuppel, die jedoch in die Erde hineinreicht und es ist ein Landeplatz, ausersehen und auserwählt für Lichtschiffe. Und die Arbeit, die Ihr tut, ist wie ein Leuchtfeuer, die Energie, die Ihr manifestiert hier, wie ein Leuchtturm, der zu sehen ist von hoher See, um die Schiffe in die Sicherheit zu führen, wenn es stürmisch ist auf dem Meer. Und genauso könnt Ihr Euch vorstellen, dass dieser Platz dienet. Es ist wie ein Leuchtturm aus Licht, um anzuziehen die Lichtschiffe, wenn sie gebraucht werden, damit sie einen Platz haben, der geschützt ist, um zu landen. 
Ich bin sehr dankbar, dass Ihr meinem Wunsche gefolgt seid, heute hierher zu kommen, um zu manifestieren diese Lichtkugel, diese Lichtkuppel, damit sie auch wirklich weithin sichtbar ist, zu jenem Zeitpunkt, zu jener Zeit. Es ist schön, dass Ihr den Dienst tut, zu dem Ihr unter anderem hierher gekommen auf diesen Planeten, um zu verankern das Licht Gottes in aller Euch zu Verfügung stehenden Art und Weise. Das ist Eure Aufgabe, deswegen seid Ihr hier. Und je mehr Ihr Euch füget, und je besser Ihr höret, desto besser könnt Ihr als dienendes Werkzeug des Universums eingesetzt werden, und je besser dienet Ihr zum Dienste aller.
Nun wollt Ihr vielleicht wissen, warum oder weshalb diese Lichtschiffe gebraucht werden, welche Aufgabe sie haben. Ich will Euch dies erklären: Jeder Kanal, auch die aus Licht, diese Kanäle, also: jeder Kanal braucht eine physische Ebene, einen physischen Verankerungspunkt auf und in der Erde. Und Ihr seid diejenigen, die diesen Verankerungspunkt sozusagen installieren, ihn verankert, die Lichtsäule verankert. Und wir hier oben sind die Station in den Höheren Ebenen, die wiederum eine Verankerung sind, aber eben auf Höheren Ebenen, damit das Licht des Vaters aus der Quelle allen Seins eingegossen werden kann allüberall dort, wo das Licht gebraucht wird, damit es durchdringet die Erde, den gesamten Planeten und auch so aufgelichtet wird die Dunkelheit, wo immer sie sich befindet, die Schatten, die Blockaden, damit das Licht nach und nach den gesamten Planeten mit all seinen Wesenheiten durchströmen und auflichten, aufhellen kann. Und das ist Eure Aufgabe, Ankerpunkt zu sein im einzelnen, aber auch in Gruppen. Und es ist schön, dass gerade 3 diesen Ankerpunkt bilden.
Es werden Zeiten kommen, die sehr stürmisch sind, und gerade dann ist es vonnöten, daß die Menschen, die als Werkzeug dienen auf der Erde, und Verbindung aufnehmen können mit den Lichtebenen des Seins, also genau dann ist es notwendig, Partner sozusagen zu haben, die Ihr seid. Denn dann werden auf diesen geschützten Plätzen, wie diesem hier, richtige Lichtströme herabfließen, damit die Erde stabilisiert werden kann, und gleichzeitig auch Seelen auf diesen Lichtströmen ins Licht reisen können. Also das Licht wird nach unten gesendet sozusagen, und gleichzeitig können Seelen von diesem Planeten in dem Lichtstrom aufsteigen, ebenso die gesamte Erde wird lichter und leichter dadurch, denn auf vielen Plätzen der Erde gibt es Menschen, die sich bereit erklärt haben als Werkzeug des Vaters zu dienen und das Licht einzuströmen. Und das ergibt in Summe dann die Erleuchtung des Planeten Erde und den Aufstieg der Menschheit. Und vielleicht könnt Ihr es sehen oder fühlen, daß auch jetzt, in diesem Moment, sehr, sehr, sehr, sehr viele Seelen, die gefangen in den dichten Schwingungen um den Planeten und in dem Planeten waren, in Scharen ins Licht nun gehen, begleitet von ihren Engeln haben sie erkannt, wo ihre wahre Heimat ist, haben sie die Kraft und Stärke erhalten durch Euren Dienst, das Licht annehmen zu können. Und gleichzeitig ist die verstärkte Lichteinstrahlung der Heilige Raum und die Kraft, wie eine Lichtautobahn sozusagen, daß ins Licht sie gehen können, erlöst werden, wie Ihr das auch nennt. Und es sind so viele, unerlöste Seelen, die Sehnsucht nach der Liebe des Vaters haben, jedoch das Licht manchmal nicht stark genug ist in seiner Schwingungsfrequenz, dass erheben sie sich können. Doch Ihr habt einen starken Focus errichtet, und dafür danken Euch die himmlischen Welten, die Engelreiche und Vater/Mutter Gott. Und auch wir hier oben sind eine Zwischenstation, um weiterzuleiten, höherzuschwingen das Licht. Und nun sende ich Euch meinen Segen und den Segen des Vaters, und danke Euch aus meinem ganzen Herzen, für all die Lichtarbeit, die Ihr tut. 
Und wir stehen in sehr engem Kontakt sozusagen, auch strahlenmäßig mit der Venus und dem Planeten Venus, besser gesagt mit dem Lichtschiff der Venus. Nun wird eingestrahlet in die Erde durch Euch das schon vorher dagewesene weiße Licht, das strahlende Licht, die Turbokraft, als auch der venusische Strahl, das Licht der Venus. Und es ist dies so ein dunkel-magenta-farbener Strahl aus Licht, der gleichzeitig die Liebesschwingung des Planeten anhebet, die Liebesschwingung verstärkt auf Eurer Erde, und damit die Zusammengehörigkeit der Menschen verstärkt wird und ihr Tun in der Liebe ist, denn daran mangelt es noch allerortens. Also lasset einströmen diese Strahlen durch Euch, ganz bewußt in die Erde. Und um Euch herum, um jeden einzelnen ist ein Energiefeld wie eine Pyramide, die gleichzeitig auch in die Erde, spiegelverkehrt, einströmt. Und diese Pyramide trägt unseren Strahl, das heißt, Euer Energiefeld ist jetzt vermischt vom Ashtar-Strahl und dem Venus-Strahl, und die Energie vermischt sich ineinander, wird durch Euch manifestiert auf der Erde. 
Nun übergebe ich das Wort an die Venus, die auch ihren Segen über Euch senden möchte, ihren Dank aussprechen.”
”Seid gegrüßet, meine Kinder des Lichts, ich habe die Ehre und die Gnade, zu Euch zu sprechen, heute an diesem wunderschönen Frühlingstag, und ich danke Euch, daß Ihr meinen Strahl, gemeinsam mit dem Strahl von Ashtar, in die Erde einströmet. Ich umhülle Euch mit meinen Liebesschwingungen und durchdringe Euch ganz mit meiner Essenz, mit meinem Sein, die ich die Repräsentantin bin dieses Lichtplanetens, dieses Lichtschiffes hier. Und wisset, wir sind immer da und beobachten Euch, wie Ihr Euch entwickelt. Und wahrlich, wir sind sehr zufrieden mit Eurer Entwicklung und Eurem Tun auf Erden. Und das ist auch der Grund, warum wir Euch ausersehen haben heute, an diesem Tag, zu dieser Zeit, um einzustrahlen unsere Energien, die verstärkt sind, wenn sie gemeinsam eingestrahlt werden, die Ashtar- und die Venus-Energie, wie eine Turbokraft der Liebe, sozusagen, damit endlich, endlich, ganz viele Wesen die wahre Essenz der Liebe fühlen und spüren können. 
Und alles geht so schnell im Augenblick nach Eurer Erdenzeit, und es ist deswegen, weil die Geschwindigkeit des Lichts sich immer mehr und mehr auswirkt auf dem Planeten Erde, weil er immer höher und höher steigt, und dadurch auch die verstärkte Liebesschwingung und Lichtschwingung benötigt. Ich sende Euch nun ganz gezielt aus meinem Herzen einen Liebesstrahl direkt in Eure Herzen, meine Kinder und Lichtgeschwister, die Ihr auf der dichten Ebene arbeitet, so wie wir hier auf der feinstofflichen Ebene, wir sind EINS, wir sind Geschwister. Es gibt keinen Unterschied zwischen EUCH und UNS, außer, daß Ihr Euch dazu selbst auserwählt habt, in dieser dichteren Schwingung zu wirken, um das Licht zu transformieren, fühlbar zu machen für die irdische Ebene, das ist der einzige Unterschied, und deswegen danken wir Euch und senden Euch unsere Liebe, das heißt, daß auch Ashtar seinen Liebesstrahl in Eure Herzen direkt sendet, daß Ihr erhöhet werdet in Eurer Schwingung, damit die Turbo-Kraft und die Turbo-Liebeskraft in Euren Herzen gezündet wird, um sie auszustrahlen. 
Fühlt Euch nun umschlungen, umfangen von unserer Liebe, die ja eigentlich die Liebe des Vaters ist, jedoch versetzt mit unserer persönlichen Liebesschwingung, so wie Ihr das auch weitergebet mit Eurer, aus Eurem Herzen und Eurem Sein und Eurem Wesen stammender Liebesschwingung, Eurer Göttlichkeit, die in Euch leuchtet. Ihr seid aufgerufen, diese Eure Göttlichkeit mit der Liebe vermischt auszustrahlen an ALLES und an ALLE, Euch auszudehnen weit ins Universum und weit in die Erde hinein, zu verschmelzen, mit all dem was ist, zu durchdringen alle Mauern, die nur scheinbar sind, denn Licht und Liebe ist höher als alles andere, und es durchdringet alles, was IST. Das ist es, meine Geschwister, auf das Ihr Euch konzentrieren sollt, auf die Turbo-Liebeskraft in Eurem Herzen und die gilt es auszustrahlen und zu durchdringen die festesten Mauern, denn auch nur sie sind Licht, das transformiert ist in Materie, und die höherschwingende Lichtfrequenz beeinflußt die niederschwingende Frequenz. Und nun wisset, daß diese Turbo-Liebeskraft auch wie eine Kugel, Kuppel oder was auch immer, wie Ihr das spüren oder fühlen könnt an diesem Orte, wo Ihr Euch befindet, auch durchdrungen ist von unserer Frequenz des Lichtes. 
Und Ihr könnt im Geiste jederzeit hierher reisen, um einzustrahlen Eure Energie. Und wisset, es sind vielmehr hier auf diesem Platz im Moment, als Ihr glaubt. Und die Seelen gehen noch immer ins Licht, und es ist errichtet worden durch Eure Liebesschwingung und die Verstärkung, die Verstärker, die Ihr seid für unsere Energien, wie eine Autobahn oder eine Dauereinrichtung für Seelen, die in dem Lichte sind, die ins Licht gehen, die in dem Lichte wandeln. Ein Tor sozusagen, eine Säule, ein Tor, das jetzt geöffnet wurde und das offen bleibt, so lange der Vater dies wünscht. Und auch dafür danken wir Euch, dass Ihr diese Energie zur Verfügung stelltet um einzurichten diese Lichtsäule, die gewaltig ist, weiß-gold-gelb-strahlendes Licht für die Seelen, die heim zum Vater gehen und die Quelle nähren mit Ihrer Erfahrung, mit Ihrem Licht, damit die Quelle sich erneuern kann, um wieder auszustrahlen auf alles, was ist. Denn das, der Kreislauf der Energie ist es, was Evolution bedeutet. 
Nun seid bedanket und Adieu. Wisset, wir sind immer mit Euch verbunden, so wie Ihr mit uns. Und je mehr Eure Schleier sich lichten, desto besser können wir gemeinsam kommunizieren. 
Und dies ist unser Wunsch an Euch: geschehen zu lassen, was geschieht, ohne Angst und Furcht, denn es gibt nur das Licht, das sich jedoch in seinen verschiedenen Ausformungen manifestiert. Amen.
