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Wirkung der Essenz:

Durch die Verschmelzung der weiblichen und männlichen Seite mit der rosa Zwillingsflamme wirst du zu einem androgynen Wesen.
Anziehen des Seelenpartners oder Herzenspartners, perfekte und liebevolle Vereinigung mit Partnern, Kollegen und Freunden, verstärkte Selbstliebe.
Bringt größeres, höheres Verständnis von Partnerschaft auf allen Ebenen.
Gibt Schutz, um Erfahrungen sanft und liebevoll anzuziehen.
Essenz des Engels: rosenrot, Rosenquarzenergie



Engel-Information:

Wir atmen ein paarmal ganz tief aus, und mit jedem Ausatmen lassen wir alle Energien von uns fließen, die wir nicht mehr benötigen, die uns hindern, in unserer Mitte zu sein. Wir stellen uns vor, wie an unseren Fußsohlen die Tore, die Chakren sich öffnen, und wie goldene Wurzeln aus Licht aus den Fußsohlen herauswachsen, immer tiefer und tiefer, sich mehr und mehr verzweigen, bis sie in der Mitte der Erde ankommen, wo ein wunderschöner Kristall ist. Gleichzeitig stellst du dir vor, wie aus deiner verlängerten Wirbelsäule, die dein Energiekanal ist, ein Erdungsseil aus goldenem Licht wächst, hinein in die Erde, zwischen deinen Beinen, und an diesem Erdungsseil ist ein Anker aus Licht, oder ein Karabiner, oder ein Haken, und mit diesem Haken oder Anker verbindest du dich ganz fest an dem Kristall im Zentrum der Mutter Erde. Nun kannst du über dein Erdungsseil und über deine Wurzeln all deine Ängste, Sorgen, Nöte, all die Energie abfließen lassen, die du schon verarbeitet hast, um Raum und Platz zu schaffen für neue Energien, neue Erfahrungen, neue Erkenntnisse.
Du fühlst in deinem Körper und in deinen feinstofflichen Körpern, deiner Aura, deinem Energiefeld, das dich umgibt, ein Fließen, fühlst, wie all das wegfließt, was du bereit bist, Mutter Erde zu übergeben, damit sie diese Energien transformieren kann. Gleichzeitig verbindest du dich über dein Scheitelchakra auf deinem Scheitelpunkt, dem Kronenchakra, das sich öffnet wie eine wunderschöne Blüte, über deine Äste aus Licht, die daraus wachsen, mit der allerhöchsten Quelle des Seins. Deine geistigen Äste wachsen bis zu dieser Quelle, die du zu diesem Zeitpunkt deiner Entwicklung erreichen kannst. Du bist wie ein Baum fest verwurzelt, und deine Äste reichen bis in die Quelle allen Seins, und du fühlst, wie ein Fließen über deine Äste, durch deinen Körper und über deine Beine und die Wurzeln wieder in die Erde einströmt. Du bist eine Brücke zwischen Himmel und Erde, und du weißt, du bist geschützt von den allerhöchsten Lichtmächten, von den Erzengeln und von deinem persönlichen Schutzengel, der dich liebevoll umfängt, und spürst, wie alles fließt in deinem Körper, wie alte Wunden geheilt werden, wie deine Zellen höhergeschwungen werden, und gerade so, wie es für dich im Moment richtig ist. 
Und nun sind wir vorbereitet, und alles fließt in uns, und wir bitten nun, daß ein Engelwesen zu uns spricht, und sehen, wie wir dabei in wunderschönes Licht eingehüllt sind, um uns vorzubereiten. Du gehst mit deinen Gedanken, deinem Mind, in dein Herzzentrum, dort, wo der Sitz deiner Seele ist, und fühlst, wie eine Facette deiner Seele aktiviert wird, um ganz weit zu öffnen das Tor deiner Seele, um einen Energiestrahl zu empfangen, der dir hilft, annehmen zu können deine eigene zweite Hälfte, dein Dual, deine männliche und weibliche Seite vereint in einer Energie. Denn das ist die Voraussetzung, die wir zuerst erschaffen. 
Du fühlst, wie ein Licht, eine Zwillingsflamme sich ausbreitet, verschmolzen in deinem Herzen, in deiner Seele. Dieses rosaflammende Licht wird größer und wärmer und strahlender, und von innen her erwärmt es dein Herz und deine Seele, eine Verschmelzung deiner beiden Hälften, deines Seins. Du badest in diesem Licht der Vollkommenheit, die DU bist, und fühlst, wie warm um´s Herz dir wird. Wie das Gefühl du erhältst, daß nichts und niemand dir dieses Gefühl vorenthalten kann, weil es aus deinem Inneren entspringt, aus deiner eigenen Quelle. DU bist dieses Licht, das liebend aus deinem Herzen strömt, um anzuziehen die Partner in deinem Leben, die für dich richtig sind, die du brauchst für deine Erfahrungen. Die Partner, die sich auf alle Ebenen beziehen, nicht nur Partner in deinem ganz persönlichen Leben, sondern Partner sind auch all jene, die z.B. mit dir zusammen arbeiten, mit denen du Austausch von Energien hast. Du spürst, wie dieses rosa Licht deiner Zwillingsflamme wie eine Kugel oder eine Sonne ausstrahlt, immer größer wird, ein Energieball, der in deinem Körper wächst und wächst und aus dir heraus ausstrahlt. Du fühlst, wie er nach und nach deinen gesamten Körper erreicht, ausfüllt, sich weiter ausdehnt in alle Richtungen und wie er auch deine feinstofflichen Körper nach und nach durchfließt und durchflutet und durchdringt, sanft und zart. Und es bist DU selbst, der sich ausdehnt und ausweitet, hinaus ins gesamte Universum, verschmolzen alle wir sind als ein SEIN. Und diese Kraft und diese Energie, die wir gemeinsam erschaffen haben, die aus unserer Seele heraus ausstrahlt ins Universum hinein, diese Herzensflammen erschaffen den Heiligen Raum, der nötig ist, um den Engel der Partnerschaft empfangen zu dürfen. Den Raum, den wir liebevoll geschaffen haben, daß von den Höchsten Ebenen er heruntersteigen kann zu uns, um uns seine Botschaft zu übermitteln, die notwendig ist, in dieser Zeit im Hier und Jetzt und auf dieser Erde und diesem Planeten. Damit verstehet ihr den wahren Sinn von Partnerschaft und freudig und froh ihr leben könnt all das was Euch hilft, Euch in der Zweisamkeit weiterzuentwickeln. Damit ein größeres Verständnis ihr bekommt, einen Partner zu haben und ein Partner zu sein. Und deshalb danke ich Euch, daß Ihr durch Eure Liebesschwingung, die gemeinsam Ihr erschaffen habt, ein starkes Energiefeld gewoben wurde, um meine Essenz hier einzustrahlen. Und Ihr, die Ihr auf der Erde seid und verbunden mit den Erdebenen, könnt diese Energie meiner Essenz einstrahlen in die Erde. Und deswegen ist es wichtig, einzustrahlen dieses wunderschöne, wolkenartige ROSENROT, wie Rosenquarzenergie, sanft und zart, auf daß sich ausdehnet mehr und mehr diese Energie meiner Präsenz. Ich bin der Engel der Partnerschaft, und von weit, weit her bin ich gekommen zu Euch, um einzustrahlen meine Energien in Euch und durch Euch in die Erde. Mein Strahl und meine Essenz ist zart und mächtig zugleich, so wie Mann und Frau vereint in einem sind. Und das ist es, was verschmolzen werden soll jetzt, hier. Dein Wesen, das du Mann und Frau zugleich bist, und beide Energiequalitäten in dir trägst. Du bist sowohl Mann als auch Frau, jedoch kannst wählen du den Ausdruck deines Seins, aktivieren die Seite, die du gerade benötigst. Und wenn du liebende Mutter bist, wirst du natürlich deine weibliche Seite aktivieren, und wenn du Durchhaltekraft und Zielgerichtetheit dir wünscht oder benötigst, dann gilt es, deine männliche Seite zu aktivieren. Jedoch der Idealzustand ist in der Mitte, das heißt, du bist ein androgynes Wesen in deiner Seele, so wie auch wir von der Engelwelt nicht männlich oder weiblich sind, sondern beides in uns vereint haben. 
Und erst dann, wenn du beide Teile gleichzeitig vermählt hast in Dir, dann erst, mein Kind wirst Du anziehen können den idealen Partner, von dem Du ewig und immer träumtest, denn dann ist auch er verschmolzen in seinen beiden Hälften, im Männlichen und im Weiblichen. Dann ist auch er ein androgynes Wesen, und Ihr seid zu zweit die perfekte Ergänzung Eurer Seelen. Und vielleicht möchtest Du Dir ein Bild vorstellen, das Dir hilft und als Werkzeug dienet, wenn Du einen Seelenpartner Dir herbeiwünschest. Es ist dies ein Bild, das Du visualisieren kannst, wie es in den Himmlischen Ebenen aussieht, denn das Licht transformiert sich durch alle Ebenen des Seins, bis es hier angelangt ist auf Eurer dichten Erdebene. Und wenn Du schauest in die Höheren Ebenen, kannst Du vielleicht erkennen, daß Du mit Deinem Seelenpartner in vollkommener Vereinigung bereits bist. Oder vielleicht bekommst Du ein Gefühl, das Dir dieses Bild vermittelt. Und wenn Du dieses Bild nährst, wirst auf den unteren Ebenen es anziehen, dieses Wesen. Denn wisset, es ist wahrlich wichtig, wenn Du diesen Wunsch hast, diesem Partner zu begegnen, daß Ihr Euch auch treffet zu dieser Zeit in diesem Raum. Denn gemeinsam ist die Kraft und die Potenz noch viel größer, und die liebevolle Vereinigung zweier Menschen potenziert ihre Kraft und strahlt das aus, und all jene, die in unmittelbarer Umgebung von diesem Paar sind, spüren diese Liebesenergie der vollkommenen Vereinigung. Jedoch kann kommen erst dieser Partner, wenn Du selbst mit Dir verschmolzen bist. 
Und wenn Du gerade nicht nach Deinem Seelenpartner Ausschau hältst, dann hast Du vielleicht Kollegen, Freunde, all jene sind auch Deine Partner, und Du wirst erleben, wie diese Partnerschaften sich nun auch verändern. Du wirst erkennen, daß liebevoll die Vereinigung stattfindet, und z.B. auch am Arbeitsplatz alles viel fröhlicher, freudvoller, liebevoller vonstatten geht. Und keiner wird wissen, was geschehen ist, nur Du selbst. Denn Du strahlest aus dieses rosenfarbene Licht, die Verschmelzung Deiner beiden Hälften in seiner Vollendung. Und alle anderen werden spüren, diesen Strahl, und werden sich angezogen fühlen, und wollen auch diese Vereinigung ihrer beiden Hälften in sich selbst fühlen. Und deswegen werden sie Deine Nähe suchen. Und Du brauchst nichts zu tun, als diesen Strahl, den Du nun in Dir spürst, aus Deinem Herzen und aus Deiner Seele sich ausdehnen lassen und strahlen, ganz einfach so, wie die Sonne strahlet. Und jeder, der davon möchte, darf sich nehmen, um weiter sich zu entwickeln. Und gleichzeitig wird Dein Herz erfreuet sein, denn wo Liebe ist, ist kein Raum für anderes – und was ist eine Höhere Macht, als die Liebe? Doch zuvor muß die Vereinigung in Dir Selbst stattfinden, und dies ist heute geschehen. Du fühlst in Deinem Herzen die Macht und die Kraft dieses rosenfarbenen Strahls, genauso, wie die Rose das Sinnbild und das Symbol für die Liebe im Herzen ist, die erblühet. So bist Du es, der sich selbst gefunden hat, und liebevoll sich selbst umarmt und umfängt, und sich selbst die Geborgenheit und Liebe schenkt, die so Vielen vorenthalten wurde – denn im Außen ist sie nicht zu finden. Die Liebe und Geborgenheit und Umfangenheit findest Du nur in Deinem eigenen Herzen. Und das, was Ihr Partner nennt, ist nur eine Spiegelung dessen, was in Deinem Inneren stattfindet. Denn das, was Du im Anderen siehst, das bist Du selbst, das gerade entdeckt und entwickelt wird. Denn Du kannst nur sehen im Anderen, was selbst du erkennen kannst, was selbst DU bist. Und vielleicht kannst Du sehen oder fühlen, wie Du eine Säule aus rosenroter Energie geworden bist, eine Säule aus Licht, und wie ein Strahl aus der Quelle fließt durch Dich diese Energie meiner Essenz. Um sie herunterzutransformieren in den physischen Bereich, um sie zugängig zu machen anderen Menschen – durch die Einstrahlung in die Erde einerseits – und – in der Begegnung mit Dir auf der persönlichen Ebene andererseits. 
Und wisset, Ihr seid immer verbunden mit mir, wenn Ihr das wollt, und verbunden auch mit den anderen Himmlischen Ebenen, mit den anderen Wesen der Engelswelt und der Welt des Lichtes. Und seid Euch gewiß, wenn immer Ihr den Wunsch verspüret in Euch, ganz zu sein, einen liebenden Partner zu haben oder zu finden, dann rufet mich. Seid gewiß, Euer Schutzengel wird Euch begleiten und Euch führen zu diesem Partner auf der irdischen Ebene, den Ihr für Eure Aufgaben anziehet. Er übernimmt die Aufgabe, und Du kannst ganz locker entspannen, bis zu dem Augenblick, wo beide vereinet sind. Und Dein Wunsch, vermählt mit der Kraft der Gefühle, der Emotionen, ist die Antriebsfeder, daß in Bewegung sich setzet diese Antriebskraft, um zu begegnen diesem Deinen auserwählten Partner. Es wird eine freie, liebevolle, freudvolle Beziehung sein, zwischen all den Partnern, die Du auserwählt hast, und frei im Sein, ohne Schmerz, nur in der Liebe. Und auch alle beteiligten Personen rundum sind in Liebe verbunden mit Dir. Also stell Dir vor dieses Bild der perfekten Vereinigung, und sende Deine Energie, wenn Du es möchtest, in dieses Bild, in dieses Gefühl, damit es wächst, genährt wird, und auf dieser Ebene es sich manifestieren kann zur richtigen Zeit, am richtigen Ort, geduldig wartend auf die Ereignisse, die kommen. In liebevoller, geduldiger Erwartung zuzulassen, daß Du all Deine perfekten Partner für all Deine Bedürfnisse anziehest, wie ein Magnet. Nun sende ich Euch noch meinen Segen, meine Kinder. Wie ein goldener Schleier oder ein goldener Hauch legt sich mein Segen über Eure rosenfarbene Energie, die Ihr jetzt seid. Und es ist gleichzeitig ein Schutzkleid, auf daß geschützet Ihr seid in diesen stürmischen Zeiten und all Eure Erfahrungen liebevoll anziehet, auf sanfte, liebevolle Weise zu lernen und weiterzugehen, immer in bezug zu anderen Menschen, die Euch spiegeln, was Ihr seid. Um zu erkennen, was ist. Das ist meine Botschaft an Euch und mein Geschenk an Euch: wie Schneeflocken aus Gold umhüllt Euch diese, meine segnende Energie aus den Höchsten Ebenen des Lichtes. Amen. 
Seid gesegnet und gegrüßet. Vielleicht könnt Ihr sehen oder fühlen oder Euch vorstellen, wie auch die Erde in ihrer Gesamtheit wie ein rosenroter Ball ist, und wie die goldenen Schneeflocken aus Energie sich rundherum setzen und die Erde einhüllen. Das ist unser ”Dankeschön” und unser Dienst für die Erde und die Menschheit. Du kannst das in Deinen Gedanken wiederholen oder in Deinen Meditationen, aufdaß die Erde durchdrungen ist von der Liebe des Universums. Gleichzeitig die Menschen, die auf ihr leben, und die Wesen, die in ihr wohnen, auch eingehüllt werden von diesem Lichte. Und es ist Dein Dienst an der Menschheit und dem gesamten Universum, einzuhüllen die Erde in liebevolle Energie. Und ich danke Euch, daß Ihr Kanal ward und seid, und weitergegeben meine Essenz und meine Botschaft an die Welt. Nun fühle noch, wie Dein Schutzengel Dich mit seinen Schwingen umhüllt und umfängt, und dich wiegt und hält und trägt, Dich, die Du nun neu verschmolzen bist, vereint in Deinem Wesen.
Du hast die Zeit, die Du brauchst, um danach wieder hierher zu kommen in diesen Raum, ins Hier und Jetzt, Deinen Körper zu spüren, mitzunehmen all Deine Erfahrungen in Dein Bewußtsein. Bewege Deine Hände und Füße und sei wieder ganz im Hier und Jetzt.

