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		gechannelte, meditativ empfangene Energie-Essenz  
		Hergestellt am Sonntag, 13. Juni 1999 in San Benedetto del Tronto, Italien
		(Leonard - 3,5 Jahre, Bernadette – 11 Jahre, Eva, Helene)
(Maya-Kalender: elektrischer Affe, Portaltag) 

Als ich Leonard eine Woche zuvor wegen seines starken Hustens behandelte, fühlte ich 
eine Energie, die sich ”Feenlicht” nannte. Eine Woche lang kam dieser Name ständig in meinen Sinn, bis ich um ein geschriebenes Channeling zu dieser Energie bat. 



Wirkung der Essenz:

Die Essenz verbindet dich mit dem Prinzip der Reinheit und Zartheit Gottes.
Sie enthält das Heilungslicht für die Neuen Kinder des Neuen Zeitalters und hilft ihnen, die Rückverbindung an die Quelle zu erhalten, und sich gleichzeitig auf der Erde ”heimisch” zu fühlen, sich an die Erdenfrequenz anzupassen. 
Stärkt Harmonie zwischen Kindern und Eltern, wirkt gegen zwischenmenschliche Unstimmigkeiten und für mehr Verständnis zwischen Kindern und Eltern. 



Engel-Information:

”ICH BIN FEENLICHT, eine sehr, sehr feine, fast durchsichtig scheinende Energie des Seins, die alle Farben in zart schillernder, fast durchscheinender Energieform in sich trägt, so, wie die Flügel einer Libelle, die in der Sonne fast durchscheinend schwirren und schwingen.
ICH BIN das hochschwingende Heilungslicht für die Neuen Kinder des Neuen Zeitalters, und ICH BIN eine Ausformung des Lichtstrahls Gottes in seiner zartesten Form, um gerade für jene Menschenkinder zu wirken, die ihre Rückbindung an die Quelle sehr stark in sich tragen, jedoch manchmal Schwierigkeiten haben, sich in Eurer Dichte des Universums zurechtzufinden. Sie sind so zart in ihrem Sein, daß sie, auch wenn sie von ihren Eltern liebevoll behandelt werden, manchmal Anpassungsschwierigkeiten an die Erdenfrequenz haben, die sich dann in allen möglichen physischen Unpäßlichkeiten darstellen, oder, wie ihr es nennen würdet, ‚Krankheiten‘. In Wirklichkeit ist es nur eine mangelde Schwingungsfrequenz des Lichtes aus ihrer allerzartesten Ausformung. 
‚Feenlicht‘ soll all diesen speziellen, feinschwingenden Kinderseelen helfen, zum einen Teil die Erinnerung an das Licht der Quelle zu behalten, und andererseits, ihre Schwingung des SEINS an die Schwingungen der Erdatmosphäre anzupassen, besser damit zurechtzukommen, um sie in ihr Sein integrieren zu können, ja besser auf der Erde mit all ihren Herausforderungen leben und lernen zu können.
Es wurde der Menschheit gegeben, damit sich jene Wesen, die die Reinheit und Zartheit Gottes in ihrer Gesamtheit hier auf Erden repräsentieren und einstrahlen, mehr ‚heimisch‘ fühlen können, diesen Aufstiegsplaneten Erde besser als ihre derzeitige Heimat annehmen können. 
Doch es ist nicht nur für diese Sternenkinder gedacht, sondern auch für alle anderen menschlichen Wesenheiten, die sich mit dem göttlichen Reinheits- und Zartheitsprinzip verbinden möchten, oder aber auch für jene Eltern, damit sie ihre Sternenkinder besser verstehen können, ein besseres Verständnis für sie erlangen, wie sie diese Kinder in ihrer Entwicklung unterstützen und fördern können. Somit ist es ein Gewinn für alle Beteiligten und trägt für ein besseres Verständnis zwischen den Kindern und Erwachsenen bei. 
Es ist auch für alle jene zwischenmenschlichen Unstimmigkeiten anzuwenden, die zwischen Kindern und Eltern sind. Die Essenz trägt zu mehr Harmonie zwischen Eltern und Kindern bei, gleicht ihre Schwingungsfrequenzen aneinander an. Bei solchen Problemen ist es ratsam, die Essenz gleichzeitig den Kindern und den Eltern angedeihen zu lassen.
Seid alle gesegnet in der Reinheit und Zartheit Gottes. AMEN.”


 ”
