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Meister Lukas, der Evangelist, aufgestiegener Meister des Lichts, geistiger Arzt und Meisterheiler für unseren Planeten, 
Erzengel Raphael, das Baumwesen MOSOOI und der 
galaktische Heilungsstrahl 

		gechannelte, meditativ empfangene Energie-Essenz  
		Hergestellt am Freitag, 28. Mai 1999 in Kaindorf, Stmk.
		(Brigitte, Elfie, Gerhard, Heide, Helene, Ingrid, Judit, Mischa, Rainer)
(Maya-Kalender: kosmischer Adler) 




Wirkung der Essenz:

Heilung des physischen und der feinstofflichen Körper, heilt alte Wunden und Verletzungen des Mental- und Emotionalkörpers, des Herzens und der Seele aus diesem und vergangenen Leben. Lichtstrom der Heilung, wirkt kühlend und lindernd.
Hebt Ungleichgewicht auf und harmonisiert alle Körper (feinstofflichen + physischen Körper), gibt vollkommenes Gleichgewicht und Ausgewogenheit. 
Löst Herzblockaden auf in allen Ebenen des Seins, um universelle + kosmische Liebe empfinden zu können. 
Löst Leid und Schmerz auf, bringt dich in den Fluß des Lebens, schenkt Liebe, Freude, Harmonie und Friede. Hält dein Herz offen, verstärkt deine Verbundenheit zur Göttlichen Quelle, der Einheit, dem Einssein. 
Stärkt Verbindung zu lemurischen Energien.



Engel-Information:

Wir verbinden uns über unsere Fußchakren und über unsere Licht-Wurzeln mit den Erdenergien, und über unsere geistigen Äste aus Licht mit dem Universum, mit den Höchsten Ebenen des Seins. Wir atmen tief aus, lassen alle Energien in die Erde einfließen, die wir nicht mehr benötigen, und die Erde transformiert diese Energien. Wir wissen, wir sind geschützt, geführt und geleitet, und öffnen unser Herzzentrum ganz weit, wir machen geistig die Tore unseres Herzens ganz weit auf. Und in unserem Herzen ist unser Seelenkristall, den wir uns wie einen Kristall mit vielen Facetten vorstellen können, viele Fenster unserer Seele, und jedes Fenster und jede Facette ist eine Erfahrung, die wir bereits gemacht haben. Wir lenken unser Bewußtsein auf die Facette unserer Seele, die uns mit dem Meister Lukas, dem Heiler und Arzt, dem Meisterheiler für unseren Planeten, verbindet. Wir bitten den Meister Lukas hier in unsere Runde, und bitten ihn um Einstrahlung seines GRÜN-VIOLETT-farbenen Energiestrahls, der direkt in unsere Herzen gelenkt wird, in unsere Seelen, und von dort wird über das physische Herz und den Blutkreislauf dieser Farbstrahl des Meister Lukas in unserem Körper in Umlauf gebracht, fließt durch unsere Blutbahnen durch, und fließt über unsere Chakren in die feinstofflichen Körper in unser Energiefeld, unsere Aura. Und der Strahl des Meister Lukas ist die höchste Schwingung der Heilung, die wir erfahren dürfen, die auf allen Ebenen unseres Seins gleichzeitig wirkt. 
Gleichzeitig spüren wir auch die Energien von Erzengel Raphael, der der Erzengel der Heilung ist, und sein Farbstrahl ist ein wunderschönes, tiefes GRÜN, das eine andere Facette in unserem Herzen, in unser Seele ist, und die wir nun aktivieren durch unseren Gedanken. Und wir fühlen, wie auch diese Energie über unseren Blutkreislauf eingeströmt wird in den Körper und in die feinstofflichen Körper, und uns nach und nach erfüllt. 
Und dann bitten wir noch das Baumwesen MOSOOI zu uns, das ebenfalls in unserem Herzen und in unserer Seele aktiviert wir, diese Facette, und gleichzeitig verbinden wir uns dadurch mit den lemurischen Energien von SAMOA, in der Südsee, wo dieser Baum mit der Mosooi-Blüte wächst und gedeiht. Und diese heilige Pflanze mit ihrem mächtigen Baumwesen strahlt auch ihre Energien in unseren Körper und um unseren Körper herum, weil durch unser Bewußtsein aktiviert wird diese Energie. Und Mosooi dient dazu, daß alle alte Wunden in uns geheilt werden, und es ist eine GELB-GRÜNE Energie von der sternförmigen Blüte, die zu vielen auf einem hohen Baum wächst, und ganz stark duftet. Und auch diese gelb-grüne Energie fließt über unser Blutkreislaufsystem in den physischen Körper und in die feinstofflichen Körper und heilt alte Wunden und Verletzungen im Mentalkörper und auch im Emotionalkörper. Und es fließt in uns wie Honig, der sich ausweitet und ausbreitet, und überall dort kühlend und heilend wirkt, wo es nötig ist, und ganz speziell in unserem Herzen werden alte Wunden aus diesem und aus früheren Leben geheilt, in unserer Seele, damit unser Herz strahlen kann und NICHTS unser Licht blockiert, damit es ausströmen kann weit hinaus ins Universum und die Resonanz dadurch entsteht, für die Kosmische Liebe, die wir dann empfangen dürfen. Doch zuvor ist es vonnöten, die Blockaden im Herzen und im Herzzentrum und in allen feinstofflichen Körpern zu lösen. Nur dann kann die universelle Liebe Dich berühren bis in Dein tiefstes SEIN. 
”Ich BIN Meister LUKAS, und ich begrüße Euch an diesem wunderschönen Abend in diesem wunderschönen Licht, in dem Ihr gebadet seid. Es ist ein GELB-GRÜNER Strahl, der weit hinauf leuchtet bis ins gesamte Universum, und auch über Eure Fußwurzeln, bis tief in die Erde hinein. Durch Euch, die Ihr Kanal seid, wird eingestrahlet dieser Heilungsstrahl aus der Gesamtheit der Engelwelt, der Deva-Welt, und der Meister des Lichtes-Welt. Es ist ein Heilungsstrahl, der sich daraus bildet, aus all diesen drei Ausformungen des Lichts, der zu einem ganz starken, intensiven Heilungsstrahl wird, und noch dazu verbunden mit dem GELB-GRÜNEN galaktischen Heilungsstrahl (zitronengelb-limettengrün). Es sind 4 Energien der Heilung, verbunden zu EINEM starken ‚beam of light‘, es ist kein Strahl, es ist ein Lichtstrom, in dem Ihr Euch befindet, und jeder einzelne von Euch ist eine Lichtsäule für den Heilungsstrahl und alle zusammen ergeben eine Lichtsäule für diesen Heilungsstrahl. Und Ihr könnt Euch vorstellen, daß Ihr wie unter einem Wasserfall des Lichts gebadet werdet mit diesen Energien. Und wenn immer Ihr in Eurem Körper oder in Eurem Energiefeld ein Ungleichgewicht ausmacht, dann könnt Ihr Euch in diese Schwingung wieder versetzen, die Ihr jetzt fühlet oder sehet oder spüret, und der Strahl wird für Euch zugängig sein. 
Es ist sehr wichtig in diesen Zeiten, daß ALLES geheilt wird, was der Heilung bedarf, all das, was noch nicht aufgelöst ist, aufgelöst wird, daß verstärkt Ihr empfangen könnt die kosmischen Energien, die ständig sich verändern und in Bewegung sind, und immer, immer höher geschwungen werden, weil verstärkt das Licht eingestrahlet wird. Und je harmonischer es in Euren Körpern aussieht, desto besser kann das Licht durch Euch durchfließen. Und wenn Ihr in Euren Körpern jetzt – in Euren physischen Körpern – ein Ungleichgewicht verspüret, dann atmet dorthin an diese Stelle, denn mit dem Atem wird das Licht transportiert.
Ich, Lukas, bin der Heiler, der Arzt, der geistige, für Euren Planeten, und Ihr könnt Euch jederzeit mit mir verbinden, wenn Ihr an Euch selbst oder an anderen arbeitet. Und ich werde meine Energien durch Euch senden, und über Eure Hände und über Euer Herz arbeiten und ausstrahlen den Heilungsstrahl. Und wenn Ihr an die Gesamtheit dieser Energie von jetzt denkt, wird alles noch verstärkt sein. Es ist der Strahl auch anzuwenden für andere, wenn dies erforderlich ist, und wenn es zugelassen wird. 
HEIL SEIN bedeutet, in vollkommener Ausgewogenheit und im vollkommenen Gleichgewicht zu SEIN, dann schwingen alle Eure Zellen im Einklang mit der Quelle und ALLES IST GUT. Und wenn Ihr nicht im Einklang mit der Quelle seid, dann schauet bitte, daß Ihr so rasch als möglich wieder in den Einklang kommet, das Werkzeug habt Ihr ja nun erhalten. Und es gilt, die Werkzeuge anzuwenden, es ist keine Zeit, nicht zu arbeiten mit all dem, was Euch gegeben von den Himmlischen Ebenen. 
Und Ihr könnt in Eure tägliche Meditation einbauen, Euch in diesem Lichtstrahl, wie unter einer Dusche zu sehen oder zu spüren, das wird Euren Genesungsprozeß sehr beschleunigen, und alle Wunden der Vergangenheit werden aufgelöst, wenn Ihr es zulasset. Es gibt keinen Grund, im Leid zu gehen und im Schmerz. Das Licht ist Freude. Es sind Eure alten Gedankenmuster und Verhaltensstrukturen, die Euch im Schmerze manchmal gefangen halten, jedoch von den Höheren Ebenen ist es nicht vorgesehen, Schmerz zu empfinden. Und Ihr habt Euer Bewußtsein erhoben, und braucht den Schmerz nicht, wenn Ihr ihn nicht wollt. 
Ich sende nun nochmals meinen Segen über Euch, und goldenes Licht menget sich zu dem Farbstrahl dazu. Es ist dies ein Strahl direkt aus dem Herzen der Einheit, der noch erhöht und höherschwingt die Energien, die Ihr empfangen. 
Und vergesset nicht: Haltet Euer Herz weit offen, und laßt diesen Strahl, den Ihr nun empfangen habt, hinausströmen aus Eurem Herzen, damit genug nachfließen kann. 
Und merket Euch: in dem Moment, wo etwas aus Eurem Herzen herausfließt, kann keine störende Energie zu Euch durch. Und Ihr seid ein Kanal, und Ihr seid wie eine Quelle, und wenn es ausströmt, kann es wieder nachfließen. Nur, wenn das Herz zugesperrt ist, ist der Fluß unterbrochen, der Fluß des Lebens und der Liebe und der Freude und des Heil-Seins. Alles, was Ihr tun müßt, ist, Euer Herz weit offen zu halten, und den Heilungsstrahl des Universums stets durch Euch durchfließen zu lassen, und dadurch auch auszustrahlen dieses Licht des Ganzseins, der Einheit und des Einsseins. Und so werden auch alle anderen spüren, wie es ist, wie Heilung sich anfühlt, vermischt mit Eurer persönlichen Liebe Eures Herzens. Der Heilungsstrahl wird überfließen auf ALLE, denen Ihr begegnet. Und das ist es, was Ihr tun sollt, den Heilungsstrahl des Lichts über Euer Herz und über Eure Hände und über Eure Stimme fließen zu lassen. Nun danke ich Euch, daß Ihr bereit erklärt Euch habt, ein wandelndes Werkzeug des Lichts zu sein, und nur Ihr selbst könnt Euch davon abschneiden. Denn die Quelle fließt unentwegt. Seid gesegnet, meine Kinder des Lichts, und traget in Eurem Herzen und in Eurem Geiste und in Euren Gefühlen diese Harmonie, die Ihr nun verspüret, und strahlt sie aus auf andere. Ich bin immer für Euch da, wenn Ihr das wollt. Wir stehen Euch zur Verfügung, für Euch selbst und für andere. Gehet hin in Frieden. Amen.”
Wir bitten nun noch unseren Schutzengel, daß er Seine Schwingen um uns hüllt, um uns zu beschützen, damit dieses neue Energiefeld, das wir nun erhalten haben, sich manifestieren kann und in seiner Struktur sich neu formt, und daß nichts Störendes an uns herankann, darum bitten wir. Und wir bedanken uns bei allen himmlischen Wesen, bei unseren Meistern und Führern und Lehrern und Engel und Schutzengel, daß Sie uns begleitet haben. Und wir senden aus unserem Herzen einen Strahl der Liebe und der Dankbarkeit zurück an die Quelle, damit sie von dort wieder ausgeströmt werden kann, und wir Beitrag leisten, daß Liebe, Friede und Harmonie allüberall im gesamten Universum Platz nehmen kann. Amen.
Wir verstärken unsere Wurzeln, und spüren, wie wir die Energie auch in unserem Körper manifestieren und in der Erde verankern, wie auch die Erde ganz durchdrungen ist von dieser Heilungsenergie und sich ausbreitet, und über das Erdgitternetz wieder abgegeben wird an ALLE. 
Du kannst dann tief durchatmen, deine Hände und Füße bewegen, und danach bist Du wieder ganz im Hier und Jetzt, und hast alle Erfahrungen mitgebracht. 

