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	gechannelte, meditativ empfangene Energie-Essenz  
	Hergestellt am Dienstag, 4. Mai 1999 in Wien/Kaindorf, Stmk. (Elfie, Helene, Maria)
	(Maya-Kalender: lunarer Affe)
Wasser aus der Heilquelle ”Fieberbrünnl” in St. Anna, Stmk.

Elfie sagte mir am Telefon, daß wir eine neue Essenz, den Engel des Vergessens, machen sollten. Maria war auch gerade bei ihr, und ich verband mich telefonisch mit den beiden, und wir baten den Engel des Vergessens in unsere Mitte.

	


Wirkung der Essenz:

Die Essenz hilft, innere Ruhe, Stille, Ausgeglichenheit, Vergessenheit und tiefen Frieden zu finden, um zu vergessen, was schmerzlich war. Schmerz und Leid wird aufgelöst in allen Körpern. Durch den Frieden und der Stille im Inneren wird alles andere sich fügen im Außen. Kühlprickelnde Energie, die auch die erhitztesten Gemüter friedlich stimmt. Danach durchströmt dich wohlige Wärme, alles ist ruhig und gut. Tiefe Dankbarkeit, Demut, Freude und Glück kehren ein.



Engel-Information:

Elfie sieht einen See, indem sich der Mond darin spiegelt. Alles ist ruhig und friedlich, und die Wasser haben sich geglättet, rund um uns her ist alles ruhig und still, auch dann, wenn rund um uns Chaos ist, findet sich ein Platz, an dem man ausruhen kann, und an dem nichts mehr ist, außer das SEIN. Maria spürt Dankbarkeit, daß wir den Engel erwartet haben, um ihn zu manifestieren. Sie spürt ganz viel Energie, und dann durften wir, alle gemeinsam und zur gleichen Zeit, den Engel des Vergessens schauen. 
Es ist ein hellvioletter Engel, der seine Arme ganz weit ausbreitet, als würde er alles umfangen wollen, was IST. Die Energie tritt über das Stirn-Chakra ein, um von dort aus über den ganzen Körper zu wirken, einzustrahlen das VIOLETT, damit endlich, endlich Friede herrscht in den Menschen, in jeder Zelle des Seins. Wir spüren den Engel körperlich, wie kühlende Schauer, Vibrationen, die durch uns durchfließen, wie ein kühlender Bergsee, der bis in die Zehen und in die Fußsohlen alles durchflutet. Und unendliche Stille kehrt ein, und NICHTS und NIEMAND kann diese Stille und Ruhe wegnehmen. Maria spürt in besonderer Weise tiefe Ruhe, Stille und Ausgeglichenheit. Auch im größten Chaos ist dies möglich, weil genau dann das eintritt, was vom Himmel erwünscht ist, daß die Menschen endlich Frieden finden, auf allen Ebenen, bis in jede Zelle. 
Und wenn Du diesen Frieden in Dir trägst, wird alles andere sich fügen im Außen. Aus unseren Herzen strahlt nun dieser Friede aus, und tiefe Wärme kehrt ein, die sich vom Herzzentrum aus kreisartig im ganzen Körper ausbreitet, so, wie wenn man einen Stein ins Wasser wirft, in konzentrischen Ringen dehnt sich diese Energie aus. Es ist ein hellviolettes, starkes Licht, und wir sind der Kanal für die Energien des Engels des Vergessens, der durch unseren Körper fließt, um sich auf und in der Erde zu manifestieren, und dabei auch in der Erde all das zum Vergessen bringt, was schmerzhaft war. Und die Erde wird durchdrungen von diesem hellvioletten Strahl, auch in konzentrischen Kreisen, die sich wie Wellen ausbreiten. Und der Mond strahlt über dem See, wie ein Vollmond, der sich ausdehnt, eine wunderschöne Stille. 
Über unser Kronen-Chakra breitet sich diese Energie des Engels des Vergessens auch aus ins Universum, und von uns ausgehend ist es wie eine Scheibe aus violettem Licht, das sich von uns weg ausbreitet ins gesamte Universum und in die Erde, überall hin. 
Wir fühlen kalte Schauer, die uns überrieseln, es fließt im gesamten Körper, es ist wie Strahlen, die von unseren Füßen aus in die Erde hineingehen, bei jedem Schritt, den wir tun. Die Beine vibrieren, auch das violette Licht in den Zellen, von dort aus breitet es sich vibrierend aus. In der Mitte SEIN, im FRIEDEN SEIN, rundherum Liebe, Friede und Harmonie. SEHET, ALLES IST GUT, ganz gleich, was es war, alles ist gut, und alles, was ist, ist gut. Die Energie fließt weiter durch uns, und danach verstärkt in die Erde hinein. Und es ist wie ein Aufatmen im gesamten Körper, und wieder durchschauert uns diese kühl-prickelnde Energie, die auch die erhitztesten Gemüter friedlich macht. Wie kühlendes Wasser eines Bergsees, für alles, was Kühle braucht, Friede, Ruhe und Vergessenheit. Die Energie breitet sich wie ein Mantel über die Erde, all der Schmerz und das Leid der Vergangenheit ist nicht mehr. Noch immer durchfließen kühlende Schauer den gesamten Körper, aber auch auf der Haut ist dies spürbar, es wirkt in allen Körpern, auch den feinstofflichen. Die Schwingungen breiten sich vom physischen Körper aus über die feinstofflichen Körper, auch in konzentrischen Kreisen und Wellen. Danach breitet sich diese Energie von uns aus bis in den letzten Winkel des Universums.
Nun wird das Violett des Engels immer leuchtender, geht dann über in ein sattes dunkelviolett, das sich schließlich ausbreitet bis zum Tor der Unendlichkeit. Alles ist RUHIG und alles ist GUT.
Nun breitet sich die Energie vollkommen aus und wir spüren, daß die Energieübertragung der Vollendung zugeht, daß die Energie überall hingeleitet wurde. 

Danach sehen wir den ganz dunkelvioletten Engel, ein sehr schönes, großes, strahlendes Wesen, und aus seinem goldenem Herzen heraus fließen goldene Strahlen aus Licht. Die goldenen Strahlen vermischen sich mit dem Violetten Licht. Wir alle sind erfüllt von Dankbarkeit, und nehmen wahr, daß der Engel in Ruhe fortgleitet, durch das Tor der Unendlichkeit hindurch.
Danach breitet sich der Engel über das gesamte Universum aus, so wie die Allumfassende Quelle sich ausbreitet. Der Engel strahlt nun das Violett und das Gold aus seinem Herzen über den gesamten Kosmos, und hüllt ALLES ein, WAS IST. Er dehnt sich aus über den gesamten Kosmos, umfängt ihn wie einen Ball, legt sich über ALLES, wie ein Schutz aus der Höchsten Ebene des Lichts, Allumfassend. 
Danach wird alles hell, golden, von dem goldenen Licht durchstrahlt und durchdrungen. Nun ist alles nur noch goldenes, strahlendes Licht. Das Violett war die Farbe der Transformation. Tiefe Dankbarkeit ist in unseren Herzen.

Wir bedanken uns bei dem Engel des Vergessens, bei Gott Vater und Gott Mutter für all den Segen, den wir empfangen und weiterleiten dürfen an die anderen und an den gesamten Kosmos. Und wir sind erfüllt voll Demut, Freude und Glück, gemeinsam mit anderen diesen Dienst zun zu dürfen. Es ist so eine Gnade, im Licht zu SEIN. Danke.



