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Wirkung der Essenz:

Löst Angst und Unsicherheit vor der Erdenkraft auf und stärkt die Erdverbindung, gibt Stabilität, Standfestigkeit und Tatkraft. 
Stärkt Urvertrauen, Verankerung, gibt festen Boden unter den Füßen.
Schenkt neue Kraft des Seins, Schutz, Geborgenheit und Fürsorge im Irdischen, stärkt das Gefühl der Einheit, Ausgewogenheit, Gleichgewicht, Gleichklang und Ausgeglichenheit auf allen Ebenen des Seins zur Erfüllung der irdischen Aufgaben. 
Macht weich, sanft, verstärkt die Lebenskraft, Lebensmut, Lebensfreude und die Liebe zum Dasein auf der irdischen Ebene. 
Hilft bei der Verankerung des Lichtkörpers.
Verstärkt den Kontakt zur Mutter Erde und ihren Erdwesenheiten, verbindet mit dem Herzen der Erde.



Licht-Information:

Während Du hier fest verankert bist, und Deinen physischen Körper spürst, lenkst Du Dein Bewußtsein, Deine Geisteskraft, über Deine Lichtwurzeln in die Erde hinein, zu den Erdwesenheiten, die in der Erde wohnen, und diese Wesenheiten sind sozusagen die Engel der Erde, die Engel und die Lichtwesen unseres Planeten, die sich bereit erklärt haben, in dieser Dichte des Seins zu existieren, um uns Menschen, allen Tieren und Pflanzen behilflich zu sein, dieses Leben so zu gestalten, daß alle Wesenheiten im gesamten Universum Wachstum erfahren. Und mit jedem Atemzug gelangst Du tiefer und tiefer in die Erde hinein, und es ist Dein Bewußtsein, das Dich tiefer und tiefer geleitet, zu Orten und Plätzen, die zuvor Dir nicht zugängig waren, weil Dein Bewußtsein dies noch nicht gestattet hat. 

Du atmest weiter und sinkst immer tiefer in Dich hinein, und gleichzeitig in den Körper der Mutter Erde, bis Du an jenem Ort angelangt bist, der hell leuchtend strahlet, der das Herz und die Seele der Mutter Erde genannt wird. Ein Raum, zugängig nur durch das Bewußtsein, durch den Geist. Und wisse, Du bist begleitet von Deinen Führern und Schutzengeln, die Dir behilflich sind, auf diese Ebene des Bewußtseins zu gelangen. 

”ICH BIN die MUTTER ERDE, und ich heiße Euch willkommen hier in meinem Reiche, das selten so durchdrungen jemand hat, wie Ihr dies tut. Dadurch, daß Ihr Euer Bewußtsein zu mir lenket, und in mein Innerstes, mein Herz, meine Seele, sozusagen, könnt Ihr mit mir Kontakt aufnehmen, damit ich Euch heute all die Weisheiten vermitteln kann, die im Moment wichtig sind, für Euch und Eure Lichtgeschwister auf Eurem Planeten Erde. 

Ihr wißt nicht, wie notwendig es ist, daß die Menschenkinder sich mit mir, mit meinem Innersten verbinden, denn dadurch kann mehr Licht einstrahlen in meine Strukturen, und wahrlich, dieses Licht ist sehr vonnöten, wie Ihr alle im Außen sehen könnt, was ereignet sich zu dieser Zeit in Eurem Raum, auf der Oberfläche meines Wesens, wo nur die Auswirkungen dessen zu spüren sind, was in meinem Innersten vor sich geht. Die meisten Menschen sind nicht wirklich bis zu mir hierher durchgedrungen, weil sie sich nicht gut verwurzeln mit der Erde. Sie recken Ihre Arme immer in den Himmel, und wissen nicht, daß im Erdinneren engelsgleiche Wesenheiten in einer dichteren Materie und Schwingungsfrequenz genauso ihren Dienst tun. Es ist aus früheren Zeiten ein Gefühl der Angst, das Viele haben, sich mit den Erdenergien zu verbinden, jedoch ist viel Licht schon eingebracht worden in mein Wesen, sodaß die Wunden der Vergangenheit geheilt wurden, und nun diese Ebenen des Seins zugängig sind auch für Viele. Denn es ist notwendig, mit diesen Wesen zu kommunizieren, denn Vieles könnt Ihr von ihnen lernen, und viel kann Euch in Eurem irdischen Leben geholfen werden durch eben jene Energien der Wesen, die in mir wohnen. 

Wann werdet Ihr endlich verstehen, Ihr Menschenkinder, daß auch ICH ein LEBENDIGES WESEN BIN? ICH, DIE MUTTER ERDE, die so oft und lange mißbraucht und ausgebeutet wurde, bis die Wellen des Schmerzes durch mich gingen, und dessen Auswirkungen Ihr nun an der Oberfläche zu spüren bekommt. Und dennoch, es sind Viele, Viele, die immerzu bemühet sich haben, das Licht aus der Quelle verstärkt in mich einfließen zu lassen, und dafür bin ich Euch sehr dankbar, es ist, wie wenn aus einem tiefen Schlafe ich endlich erwachen kann. 

Denn Ihr müßt Euch vorstellen, daß in meinem Inneren Wesen, so wie in Häusern oder Höhlen, viele dieser Kammern, Höhlen, Wohnungen dieser Erdwesenheiten sind. Und die sind es, die die Erde, also mich, beleben mit ihrem Sein. Und wenn Ihr in diese Ebenen das Licht sendet, werden die Wesenheiten sozusagen aufgeweckt, aktiviert, erleuchtet, gestärkt in ihrem Wirken. Und SIE sind es, die die Erde lebendig erhalten, und Sie sind es, die mithelfen, damit ich mit Euch gemeinsam aufsteigen kann in höhere Ebenen des SEINS, dorthin, wo alles LICHT ist und LEICHT ist, wo LIEBE, FREUDE und HARMONIE alles durchdringet, und nicht Leid und Schmerz und Mißbrauch. Darum ist es so wichtig, daß das Licht bis hierher, in diesen innersten, allerheiligsten Raum Eures Planeten einstrahlt. Denn es macht mich weich und sanft, es macht mich glücklich, und die Auswirkungen werden Liebe, Sanftheit sein. 

Denn Ihr ahnet nicht im Geringsten, was für Geschenke die Mutter Erde für Euch bereit hat, doch Ihr, die Ihr das Bewußtsein erhoben habet auch in meine Regionen, Euch sei gesagt, daß all das, was Ihr zu einem beglückenden irdischen Leben braucht, Ihr aus meiner Essenz, aus meinem Herzen, erhaltet. Deswegen ist die Verbindung zu mir so wichtig, denn die Lebenskraft und Lebensfreude, der Lebensmut und die Liebe zum Dasein auf der irdischen Ebene, ohne Leiden und Schmerzen zu empfinden, diese Kraft, meine Lieben, erhaltet Ihr von MIR. Wenn das einmal in Euch festgemauert ist in Eurem Sein, dann wird es Euch leichter fallen, mit mir direkt in Verbindung zu treten, um zu kommunizieren. Auch das Urvertrauen, das vielen Menschenkindern abhanden gekommen ist, auch das ist ein Geschenk der Mutter Erde. Ich weiß, für Viele ist es nicht einfach, mit mir in Verbindung zu treten, sodaß manifestieren alles sich kann, doch mit der Zeit wird es leichter und leichter werden, weil immer lichter ich schon bin, und immer lichter ich noch werde. Denn nur gemeinsam ist der Aufstieg möglich, Ihr könnt ohne mich nicht aufsteigen, Ihr braucht mich, und ich brauche Euch. So ist es im gesamten Universum, daß einer den anderen braucht, und NIEMAND alleine seinen Weg gehen kann in diesen Zeiten. Alle seid Ihr aufgerufen, Euch zu vereinen, Euch zu verbinden, damit das LICHT stärker wird, stärker einstrahlt, und stärker ausstrahlt. 

Und Viele kontaktieren mich auf meiner Oberfläche, auf dem Erdgitternetz, das aus vielen Lichtpunkten besteht, und das ist auch richtig so. Doch genauso wichtig ist es, daß Ihr Euch mit meinem Innersten verbindet. Und Gleichzeitig diene ich Euch als Anker, Ihr, die Ihr die Sternenkinder seid, braucht einen festen Boden unter Euren Füßen, und je fester Ihr Euch verbindet mit meinen Energien, je tiefer Ihr Euer Bewußtsein in die Erde lenkt, desto mehr Licht gelangt auch in das Innerste meines Seins.


Ihr werdet nun aufgeladen mit meiner Essenz, die in einem dunkelbraunen ziegelrot, mit Goldfäden durchwirkt, ist, und Euch ganz durchdringt, Euer ganzes Sein, Euren physischen Körper und all Eure feinstofflichen Körper. Denn es ist die Symbiose von der Erdenenergie und der Engelsenergie, die Euren Lichtkörper entwickeln läßt. Und die Verankerung geschieht durch meine Kraft. Und vielleicht fühlt Ihr nun, wie leise Schauer Euren Körper durchfluten, das ist ein Zeichen, daß die Erdkraft in Euren Zellen verankert wurde, und das geschieht mit Hilfe der Erdengelwesen. Gebt Euch ganz diesem Gefühl der Einheit und der Verschmelzung hin. Fühle die Geborgenheit, die nirgendwo im Irdischen Du erhältst, als in Dir als Erdenwesenheit. Und es sind meine Strahlen der Liebe, die Euch umfangen, umhüllen, einhüllen, umarmen, um das Geborgenheitsgefühl, die Kraft des Seins, in Euch zu verstärken. Ich gebe auch all denen Schutz und Fürsorge, die sich mit meinen Energien verbinden, und dankbar meine Geschenke annehmen. 

Ich danke Euch aus meinem Inneren, daß bis hierher Euch vorgewaget Ihr habt, mit Eurer Liebe in Eurem Herzen mein Herz entzündet habt. Mich gestärkt in meiner Kraft, in meinem Licht, in meiner Aufgabe. Und wisset, es ist ein Geben und Nehmen, ein Austausch der Energien, der stattfindet, allüberall. Denn Ausgewogenheit ist vonnöten, Ausgewogenheit der Energien des Geben und Nehmens, des Oben und Unten, des Innen und Außen. So entsteht Gleichgewicht, Gleichklang auf allen Ebenen Eures Seins. 

Diese Essenz wurde Euch gegeben, damit ein besseres Verständnis Ihr habt von meinen Energien, von meinem Sein, von meinem Wesen, das ICH BIN, und damit besser Ihr auf Erden wandeln könnt, um Eure Aufgaben zu erfüllen im großen Göttlichen Plan. Es löst die Angst vor der Erdenkraft und es bringt Verbindung, wo schwach sie ist. Es stärkt Eure Wurzeln, damit die Äste aus Licht höher wachsen können, denn auch hier muß ein Gleichgewicht herrschen. Je höher die Lichtäste, umso tiefer die Lichtwurzeln. Sonst seid Ihr wie ein Baum, der eine große Krone, und keine Wurzeln hat. Er wird nicht lange aufrecht stehen können, denn Standfestigkeit kann nur ICH Euch schenken auf der irdischen Ebene Eures Seins. 

Sehet nun, wie mein Innerstes immer mehr und mehr zu leuchten und strahlen beginnt, und immer mehr und mehr das Licht nach außen sich beweget, bis nach und nach mein ganzes Wesen von Innen her hell durchstrahlet ist, und dieses innere Strahlen meines Seins hüllt Euch alle ein, Ihr Menschenkinder, auf daß auch Ihr mit mir gemeinsam den Weg ins Licht findet. Spüre, wie Du durchdrungen wirst von meinem inneren Strahlen, von meiner Liebesschwingung des Lichtes und der Kraft. Und fühle, wie auch Dein physischer Körper sich füllt mit dem Erdenlicht aus meinem Herzen, das doch gespeiset wird aus der Liebe des Herzens des Einen. Und so verbinden sich in Eurem Herzzentrum die Energien von mir und die Energien der Liebe aus dem Herzen des ALLUMFASSENDEN SEINS DER GÖTTLICHEN QUELLE. Und in Deinem Herzen wird vermischt diese Kraft und Energie, damit Du als Bindeglied von Sternenkind und Menschenkind, das auf der Erde wandelt, auch ausstrahlet an all die anderen, und sie berührt in ihrem Sein, und sie anfeuert und entflammt in ihrer Tatkraft im Lichte. Ich danke Euch nun, aus meinen tiefsten Tiefen des Seins, für Eure Mithilfe, mehr Licht in mein Innerstes zu bringen, und Ihr werdet reichlich belohnt sein auf der irdischen Ebene. 
Gehet hin in Frieden! Amen.”

Nun lenke Dein Bewußtsein wieder ganz sanft und zart und ohne Eile in diese Realitätsebene des Bewußtseins, ins Hier und Jetzt, und bringe all Deine Erfahrungen mit. Du spürst mehr und mehr Deinen physischen Körper, atmest tief ein, in deinen gesamten Körper, ebenso in Deine Hände und Füße. Du kommst mehr und mehr zurück und Du hast die Zeit, die Du brauchst, wieder ganz im Hier und Jetzt anzugelangen.



