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	Hergestellt am Dienstag, 20. April 1999 in Wien (Helene, Ingrid, Marianne)
(Maya-Kalender: magnetische Erde) 



Wirkung der Essenz:

Auslöschen der alten Programme von Angst und Unsicherheit vor Veränderungen in den Gehirnzellen, im Herzzentrum und den Körpersystemen. Aktivierung der magnetischen Energie-Kreisläufe.
Segnender und heilender Strahl, um Veränderungen leichten Herzens und frohen Mutes, sowie liebend, in Freude, Liebe und Leichtigkeit annehmen zu können. Bereitmachen für Veränderung in geduldiger, froher Erwartung.



Engel-Information:

Wir spüren, wie wir am Fußboden sitzen oder liegen, wie wir durch jedes Ausatmen mehr und mehr in unsere eigene Mitte kommen, und gleichzeitig werden mit diesen Energien alle Ängste, Sorgen und Nöte in die Erde abgeleitet, über unser Erdungsseil. Und wie ein leises, sanftes Fließen strömt alles von uns weg, was uns an unserem Wachstum hindert. Wir verbinden uns über die Fußwurzeln und die Äste aus Licht mit dem Universum, der Quelle allen Seins, und über die Fußsohlen und die Fußchakren und die Fußwurzeln und das Erdungsseil, mit dem Herzen der Erde, mit dem Kristall in ihrer Mitte. Und du fühlst ein Fließen und ein Strömen, und ganz sanft gleitet alles von dir weg, was dazu führt, daß du nicht in der Mitte bist. 
Und du kannst fühlen oder sehen, wie die Erzengel rund um dich persönlich ein Ei aus allen Farben des Universums machen, in dem du geschützt und geborgen bist, um deine Erfahrungen leben zu können. Und durch deinen sanften Atem kannst du diese Energie der Erzengel und der Lichtwesen in deinen Körper und in dein feinstoffliches System einatmen.
Und wir sind nun bereit, in unserem Herzen den Engel zu empfangen, der uns heute helfen wird, die Wirrnisse der Zeit im Hier und Jetzt aufzulösen, um die Veränderung zu erleichtern. Damit wir annehmen können all das, was gegeben von den Himmlischen Mächten, um zu verändern: uns Selbst, die Erde, das gesamte Universum. 
Und wir bitten den Erzengel der Veränderung in unser Herzzentrum, in unsere Seele:
”Ich bin der Engel der Veränderung, und ich danke Euch aus ganzem Herzen von meinem ganzen Wesen, daß gerufen Ihr mich habt, um Euch meine Weisheit zu übermitteln, in diesen Tagen der Wirrnisse, auf Eurem Planeten, wo es so schwer ist, in der Mitte zu bleiben, zu Sein, dorthin zu gelangen, und die Veränderungen, die anstehen, frohen Herzens und frohen Mutes in Angriff nehmen zu können, nicht in die Angst, in den Schrecken zu verfallen, den Ihr in früheren Zeiten oftmals bei Veränderungen in Euch getragen und der gespeichert noch in Euren Zellen ist, in Euren Körpern. 
Deswegen sende ich zuallererst Euch zur Heilung den Strahl, der all das auflöst, was blockiert die Energie der Veränderung. Und Ihr könnt Euch vorstellen, daß es ein Strahl ist, der eine Mischung ist aus smaragdgrün-türkisgrün ist, vermischt mit dem violetten Strahl der Transformation. Es ist ein ähnlicher Farbstrahl, aber viel stärker in seiner Wirkungskraft, als der Farbstrahl des Kristalls, den ihr Fluorit nennt, jedoch kann unterstützen er Euch durch seine Energiequalität, da er doch ein Stückchen Erde auch gleichzeitig ist, ein Geschenk der Mutter Erde.
Also, lasset einströmen diesen smaragdgrün-türkisgrün und violetten Strahl, der sich spiralförmig verdreht vermischt, und der aus der Höchsten Quelle des Seins ausgesendet wird, wie ein Scheinwerferlicht. Und er trägt auch die Qualität des Amethysts und der Transformation und des Meisters Saint Germain mit sich, genauso wie den smaragdfarbenen Heilungsstrahl für das Herzzentrum, und es ist gleichzeitig in Eurem Herzen, in der Seele in Euren Herzen, und in Euren Gehirnzellen eine Transformation der Gehirnströme, nämlich auszulöschen alte Programme von Angst, Unsicherheit vor Veränderungen, und somit werden auch in Euren Zellen diese Angstinformationen, die gespeichert waren, gelöscht, aufgelöst, transformiert. Und vielleicht könnt ihr es fühlen oder sehen, wie diese Farbenergie in Euren Gehirnströmen und Euren Herzzentren und in Euren ganzen Körpersystemen alles durchströmt und transformiert und heilt. Es ist dies ein Strahl aus der Flotte, aus der Flotte des Raumschiffes Kryon, und wie Ihr wißt, sind es auch magnetische Energien, das heißt, daß auch Eure magnetischen Kreisläufe aktiviert werden, um anzuziehen das, was Ihr benötigt. Und auf diesen magnetischen Leitungen, den Energiebahnen in Eurem Körper, wird das farbige Licht transportiert. Und während Ihr da liegt, sitzt und atmet und entspannt, findet diese Heilung statt, die dazu dient, Eure alten Erinnerungen, Euer altes Programm von Veränderung, und was es auslöst, auszulöschen.
Und nun, auf den freigewordenen, transformierten Bahnen, ist nun genug freier Raum, damit ich Euch den segnenden und heilenden Strahl meiner Essenz einströmen kann. Und es ist ein 
silbrig-rosa Strahl, der ganz genau überall dorthin fließt, wo zuvor die andere Energie strömte. Und es ist ein Heilungsstrahl von den Höchsten Dimensionen, von weit, weit her, einer Entfernung, die Ihr Euch im Entferntesten absolut nicht vorstellen könnt. Und es ist ein Geschenk der Himmlischen Mächte an Euch, und an die Welt. 
Denn Ihr als Trägersubstanz für diese Energien, die Ihr darum gebeten habt, Ihr seid die Träger dieses Strahls, der verankert wird durch Euch. Und so kann diese Energie eingestrahlt werden in die Erde. Und all die Menschen, die so schwer sich tun mit dem Verändern, haben dadurch einen besseren Zugang zur Veränderung, als sie es vorher hatten. Denn Ihr müsset wissen, Veränderung findet statt, ob der Einzelne das nun möchte, oder nicht. Darum kann der Plan des Vaters sich nicht kümmern, meine lieben Kinder des Lichts, es liegt an Euch, wie Ihr Veränderungen annehmt, ob liebend, in Freude, in Erwartung, in froher, liebevoller, oder mit Angst, Schrecken und Entsetzen, so wie das Programm der Vergangenheit lautete. 
Und ich weiß schon, daß Ihr alle im Tarot die Karte des Turms absolut nicht mögt, jedoch ist sie so vonnöten, denn auch ein Haus kann nur gebaut werden, ein neues, wenn zuvor das alte Haus eingerissen wird, und dann kann darauf ein neues Haus entstehen. Und es ist gleichzeitig auch eine Zeit der Reinigung, des Abschließens, des Vorbereitens auf das Neue, und ich rate Euch, lebt dies in freudiger Erwartung, nicht in Furcht vor der Veränderung. Denn Euer Meisterplan der Seele ist längst festgelegt. 
Und oftmals, wenn Ihr erstmalig hört, was alles Euch geschehen mag im Leben, seid Ihr freudig erregt, weil es doch noch in weiter Ferne liegt, und je näher dann die Ereignisse rücken, und je manifestierter die Angelegenheit wird, desto mehr schiebt Ihr es wieder von Euch weg und denkt: ”Ich hab´ ja noch so viel Zeit!” Doch die Dinge müssen erst gesponnen werden. Es kann nicht ein Kleid entstehen, bevor nicht zuvor der Faden gesponnen, gewebt, gefärbt, vorbereitet, zugeschnitten, genäht und ausgefertigt ist. Und dies sind die Vorbereitungen, die nötig sind, um Dinge entstehen und in Eure Dichte der Ebenen herabwachsen zu lassen. Doch wenn Ihr plötzlich das fertige Produkt seht, werdet Ihr manchmal nervös, ganz schön nervös. Und doch, meine Kinder, wisset Ihr im Innersten, daß alles nach einem göttlichen Plan vollzogen wird, und dieser Plan muß erfüllet sein.
Und Ihr seid wie Rädchen in einem Uhrwerk, und jedes Rädchen ist verbunden mit dem nächsten. Und damit alles funktioniert - wobei jetzt das Universum die Uhr, und Ihr die Rädchen seid - muß ein Rädchen in das andere passen, und ein Rädchen kann sich nicht drum kümmern, ob die anderen mitwollen oder nicht. Es ist ein Gefüge von ganz, ganz vielen Energien, die zu einem bestimmten Zeitpunkt zusammengefügt sein sollen. Und je leichter Ihr Veränderungen für Euch annehmen könnt, umso leichter und einfacher und freudvoller wird alles geschehen. Und nun habt Ihr schon so viel Werkzeug erhalten, um die Veränderung leicht - leichten Herzens, leichten Mutes - geschehen lassen zu können, denn es gibt nichts zu tun, in diesem Falle, es gilt nur, die Dinge sich in Ruhe entwickeln zu lassen, damit alles seiner Bestimmung entgegengeht, so wie es geschrieben in der Chronik des Universums. 
Und ich rate Euch, richtet Euer Augenmerk immer und immer wieder auf das Bild der Vollendung, auf das Bild in den Höheren Ebenen, und nährt es mit Eurer Energie, mit der Liebe aus Eurem Herzen und Eurer Seele. Denn es gilt nicht, die unteren Ebenen zu nähren, sondern die Vollkommenheit der Höheren Lichtebenen zu erkennen, sie zu nähren, und geduldig zu warten, was daraus wird. Das ist schon alles. Und ich bin stolz auf Euch, daß Ihr erbeten habt meine Energien, um der Welt vorzuführen, wie Veränderung stattfinden kann, und um der Welt, Eurer Erde, die Energien der Veränderung durch Leichtigkeit, Licht, Freude, Liebe, Frohsinn und im Sein zur Verfügung zu stellen. 
Gleichzeitig möchte ich Euch erinnern, daß Ihr, wenn die Zeit manchmal stürmisch wird, den Erzengel Michael und seine weibliche Ergänzung, die Erzengelin Michaela, die das Schwert mit der Liebe verbunden führt, in Anspruch zu nehmen. Wir hier von der Himmlischen Welt sind Eure Brüder und Schwestern im Licht, in den Höheren Ebenen, dort, wo alles klar, rein, hell, schön, ist, hier, wo die Baupläne entstehen, wie ein Zeichner oder Architekt es nennen würde, die Baupläne für Euer Leben. Und das, was Ihr dann seht, ist das, wie wenn Ihr in ein fertiges Haus einzieht. Doch wenn Ihr Euer Augenmerk richtet auf die Höheren Ebenen, und diese nährt, dann transformiert sich das Licht herunter ohne Störfaktor, und es kommt dann in seiner perfekten Einheit auch in Eurer Ebene an. Es wird nicht verzerrt durch die Ebenen, die es durchwandert. Wenn immer Ihr die Höheren Ebenen mit Eurer Gedankenkraft speist, ist es in seiner Perfektion gleich auf allen Ebenen, nicht wie durch einen Zerrspiegel zu beobachten, sondern in seiner Vollkommenheit, die sich durch Eure Ebenen und Schwingungsebenen heruntertransformiert. Ich hoffe, daß Ihr das verstehen könnt, aber ich denke, es ist nicht so schwierig. 
Ich sende Euch nun noch meinen Segen, und ich halte meine Hände oder Flügel über Euch, damit nur Freude Euer Herz beflügelt, und in geduldiger Erwartung Ihr Euch bereit macht für die Veränderung, die unabweichlich stattfindet, meine Kinder. Und wir, von der Geistigen Welt, sind immer für Euch da, wenn Ihr uns ruft, und wir danken Helene, die als Kanal dienet, um uns hörbar zu machen, um uns Euch näherzubringen. Die Reinheit Eurer Seelen ist eine große Freude für uns, und Ihr seid geschützt, wo immer Ihr Euch hinbegebet, Ihr werdet nie aus den Augen verloren, aus den Augen des Vaters, und aus den Augen der Engel und der Lichtwesen, die stets um Euch sind, Euch unterstützen, Euch helfen, Euch manchmal schubsen, wenn es nötig ist. Doch so Vieles habt Ihr schon getan, und dennoch, so Vieles bleibt noch zu tun. Und aus diesem Grunde danke ich im Namen der gesamten Lichtwesen für Eure steten Dienste, die Ihr Euch, Euch Selbst, Euren Geschwistern, Eurer Erde, dem Universum und auch uns, den Lichtwesen, tut. Denn auch die Himmlischen Ebenen sind im Wachstum, und durch Eure persönlichen Erkenntnisse wächst auch die Quelle weiter, und so kann sie wieder weitergeben, was ihr erfahren, und so weiter, und so weiter.
Denn wisset, alles ist in Bewegung, nichts steht je stille. Und je besser Ihr im Flusse der Zeit Euch beweget, Euch leiten und führen läßt, mitschwinget mit den Energien der Zeit, getragen von den Himmlischen Welten und dem Licht, und der Gnade Gottes. Je leichter Ihr mitschwinget, desto einfacher, freudvoller, schöner, erlebnisreicher, erfahrungsfroher, wird Eure Veränderung sein. Und es ist eine Gnade, sich im Licht verändern zu dürfen, und die Schwingung des Vaters ist mit Euch.
Seid gesegnet und gegrüßet, Ihr Kinder des Lichtes, und Ihr Engel auf Erden, die Ihr Euch entschlossen, mitzutragen diese Zeit der Veränderung, diese Zeit der Stürme, Wirren, Kämpfe, daß dort Friede, Liebe, Licht, Harmonie und Gnade ist, wo sie so dringend gebraucht wird. Und Ihr wisset, daß Energie die Materie braucht, um manifestieren sich zu können, deshalb seid Ihr Werkzeug für des Vaters Strahlen. Und Ihr seid wahrlich ein gutes Werkzeug, unermüdlich in Eurem Einsatz, zu dienen, zu helfen, zu verteilen das Licht und die Liebe Gottes, so wie Ihr es getan von Anbeginn aller Zeiten, unermüdlich, immer wieder und immer wieder.
Doch wisset, die Stunde der Vollkommenheit ist sehr nahe, auch in Euren Erdenjahren ausgedrückt, wo die Erde nur mehr von Licht und Liebe durchdrungen ist und sie aufsteigen kann in die himmlischeren Ebenen, in die feiner schwingenden Ebenen des Lichtes. Und Ihr werdet glauben, daß im Paradiese Ihr schon seid, jedoch es ist nur eine Vorstufe dazu. Doch langsam müßt Ihr erhöhen Eure Schwingungen, und wir sind dazu da, Euch anzugleichen in der Frequenz, auf daß Ihr immer mehr und stärker das Licht tragen könnt, und ein immer besseres, präziseres Werkzeug werdet, um eingesetzt werden zu können für die Legionen der Engelscharen, jedoch wandelnd auf Erden. Amen. Ich danke Euch und segne Euch und umarme Euch.”
In deinen Gedanken hülle ein die Erde mit diesen Strahlen des Erzengels der Veränderung, und genieße noch eine Zeit die liebevolle Umarmung der Engelswesen, bevor du dann - zu deiner Zeit - wieder zurückkehrst in diesen Raum, in deinen physischen Körper, und mitbringst alle Erfahrungen, die du gemacht, um danach wieder ganz im Hier und Jetzt zu Sein.

