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Kristall-Essenz aus dem Kristall ”Scolecite” kombiniert mit einer 
gechannelten, meditativ empfangenen Energie-Klang-Essenz  
Hergestellt am Dienstag, den 5. Oktober 1999 in Wien 
(Helene, Ingrid, Marianne)
(Maya-Kalender: rote kosmische Schlange) 

	Kristall-Essenz aus dem neuen Kristall ”SCOLECITE”, kombiniert mit der
	Energieklang-Essenz der Silikon Quarzkristall Klangschalen Awahoshi´s

	Farbe: 	milchigweiß - kristallin
	Kristall:	Scolecite (Ähnlichkeit mit dem Selenit)



Wirkung der Essenz:
Reinigt die höheren Chakren und die Energiebahnen des Lichtkörpers. Unterstützt die Entfaltung des Lichtkörper, der kristallinen Energiestrukturen, der Neuordnung und Höherschwingung der Zellen.
Herstellung der ursprünglichen Schwingungsfrequenz, Anschluß  und Integration an die vollkommenen Muster der Harmonie des Universums.
Restrukturierung der Energiebahnen sowie der Energiefelder der Organe durch elektromagnetische Schwingungskraft.
Verstärkt das Gefühl der allumfassenden Geborgenheit, Ruhen in der eigenen Mitte, Verankerung des Selbst. Fördert die seelische Entwicklung, die nächste Ebene des Ausdrucks.
Wirkt wie ein Strahl direkt aus dem Herzen des Einen. Hilft, aus der Dunkelheit ins Licht zu wachsen.
Unterstützt den Neubeginn, Du fühlst dich wie das Sterntaler-Mädchen, das die kristalline Sternenenergie auffängt – es ist wie die Ernte all Deiner spirituellen Bemühungen.........


Licht-Information:

Channeling Helene vom 12.10.99:


”ICH BIN der Wächter des SCOLECITES, und ich sage Euch, daß es uns freut, den Menschen nun, die erwacht sind, diese kristallinen Strukturen aus der Mutter Erde freizugeben. Der Kristall wirkt ganz stark auf die kristalline Struktur des Menschen und seinen Lichtkörper. Er wirkt weit über den physischen Körper hinaus, nicht nur auf den physischen Körper, sondern auch auf die Chakren des Menschen, die außerhalb des physischen Körpers liegen, auf die Chakren Eures Lichtkörpers. Der Kristall hat Euch vorgezeigt, wie es möglich ist, aus der Dunkelheit, aus dem dunklen, schwarzen Gestein, ins Licht zu gelangen. Die Botschaft heißt: Aus der Dunkelheit ins Licht wachsen. Das ist es auch, was Ihr Menschen nun an der Schwelle des Jahrtausends endlich verstehen sollt, daß es nicht länger nötig ist, in der Dunkelheit zu sein, zu bleiben, zu verharren, nein, ins Licht zu wachsen!
Der Scolecite, dieser Kristall, der nun gefunden wurde, weil freigegeben er von den Wesenheiten der Mutter Erde wird, an einem Ort mit sehr, sehr hohen Schwingungen, er ist die Verbindung zwischen der Erde und den himmlischen Energien, genauso, wie Ihr das Zwischenstück zwischen Himmel und Erde seid. Die kristalline Struktur des Kristalls wirkt sich sehr günstig aus, um Euren Lichtkörper zu entwickeln, um das Licht in den Zellen zu verstärken, damit das Netz Eures Lichtkörpers, das Gitternetz, das Lichtnetz, strahlender wird. Er wirkt auch reinigend auf Euer gesamtes Körpersystem, sowohl im physischen, als auch im feinstofflichen Bereich.

Gemeinsam mit den Schwingungsfrequenzen der Quarzkristall-Klangschalen können mit einer außergewöhnlichen Schnelligkeit Dimensionen des Universums durchwandert werden. Es ist ein Durchschreiten der Dimensionstore, der Sternentore, und weit hinaus geht die Reise in die Unendlichkeit, bis ans Ende aller Zeiten, das gleichzeitig der Anfang ist, Alpha und Omega, ALLES ist EINS. Es ist der Ursprung von allem, was ist. Dabei werden die Ursprungsmodelle des Menschen, die Blaupause, die göttliche, des Adam Kadmon, des göttlichen Menschen, vollkommen hergestellt und in der Schwingungsfrequenz kann die göttliche Neustrukturierung, Umstrukturierung, für den menschlichen Körper geschaffen werden. Und es ist, als ob ein Strahl direkt aus dem Herzen des Einen bis in deinen physischen Körper und in alle deine feinstofflichen Körper ausgesendet wird. 

Die Essenz eignet sich vorzüglich zur Entfaltung Eurer Lichtkörper, Eurer kristallinen Energiestrukturen, der Neuordnung und Höherschwingung Eurer Zellen. Es ist ein Durchschreiten der Dimensionen in Leichtigkeit, Einfachheit, Freude, in Geborgenheit, Sicherheit, um das vollkommene Muster hier zu integrieren, das hochschwingende Licht in Euren Körperzellen zu verankern.
Du fühlst eine liebevolle, allumfassende Geborgenheit in Dir, Du bist das Licht, in Deiner Mitte, Du bist das Universum in Dir, von dem alles ausgeht, und durch die lichtvolle Resonanz wirst immer mehr Licht Du anziehen, um es zu verankern, im Hier und Jetzt. 
Auch ich bin ein Diener des Lichts, und die Geschenke unserer geliebten Mutter Erde sind für Euch Menschen zu Eurem Wachstum, zu Eurer Liebe, zu Eurer Freude an der Schöpfung gedacht. Ehret die Geschenke der Mutter Natur, und Ihr werdet geehret sein. Seid bedanket für Euer stetes Wachsen und Streben nach dem Licht, und wisset: Wir sind wie Ihr, jedoch in einer dichteren Sphäre des Seins, und auch wir wachsen durch Euch. Wir sind alle Brüder und Schwestern im Lichte, und einer reicht dem anderen die Hand und das Herz, damit alle wir gemeinsam die höheren Ebenen des Seins erreichen. Amen.”

Die Essenz fördert Euch dahingehend, daß Ihr auf eine nächsthöhere Stufe Eurer seelischen Entwicklung gelanget, die nächste Ebene Eures Ausdrucks erreicht, durch Licht, Klang, Farbe. Und es ist eine elektromagnetische Energie, die auch in Euren magnetischen Kreisläufen reinigt und aktiviert, die Euch mit den magnetischen Energien des Universums und der Erde verbindet, in Resonanz bringt, in Einklang. Der Farbstrahl dazu ist eine milchigweiße, kristalline Energie mit elektromagnetischer Schwingungskraft. Diese Energie restrukturiert Eure Kreisläufe im physischen Körper und in den feinstofflichen Körpern bis hin zum Lichtkörper, und läßt verstärkt die Energie aus der Quelle, von der Blaupause, bis in Deine dichtesten Strukturen, den physischen Körper, einströmen. Die Essenz wirkt reinigend auf allen Ebenen.

Durch die Essenz, durch den Kristall und die Klänge, wird ein neues Strukturfeld geschaffen, damit alle Organe im physischen Körper sich in ihrer ursprünglichen, göttlichen Form erneuern können. Und es ist eine Essenz, die auch im Lichtkörper reinigend wirkt, auf Ebenen, die weitab unseres Bewußtseins liegen, damit verstärkt das Licht des Ursprungs einfließen kann bis in die physischen Ebenen.

Beschreibung der Wirkung des Kristalles Scolecite
Delicate vibrations of ethereal clarity help to lighten density and contraction, brings light to the cells, helping to break up loosen and dispearse areas of restricted/condensed energy in ones body, emotions and mind. Creates more space in one´s consciousness for new possibilities.
Communicates open-mindedness, growth and expansion. A highlyrefined antenna, tuning fork, aligning one with the higher chakras as well as the physical ones. Benefically influences: heart, adrenal glands, nerves, liver and spleen. Chakras: all, mainly the crown.
(Beschreibung von CHRYSALIS – New Beginning)
Piazza Federico di Svevia, 95
95121 Catania – Italia
Phone: 0039  95 281010
E-mail: AWAHOSHI@rocketmail.com

Deutsche Übersetzung (von Helene):
Feine Schwingungen von ätherischer Klarheit, die helfen, Dichte und Blockaden aufzulösen. Verstärkt das Licht in den Zellen und befreit von begrenzenden Energien des Körpers, der Gefühle und der Gedanken (mind). Schafft mehr Raum im Bewußtsein für neue Möglichkeiten. Fördert Aufgeschlossenheit, Wachstum und Ausdehnung. 
Wirkt wie eine hochfrequentige Antenne, eine Stimmgabel, stellt eine Verbindung zwischen den höheren und den physischen Chakren her.
Positiver Einfluß auf: Herz, Adrenalin Drüsen, Nerven, Leber und Milz.
Wirkt positiv auf alle Chakren, hauptsächlich auf das Kronenchakra.

Beschreibung des Kristalls SCOLECITE von Helene:
Ein gefächerter Quarzkristall aus der Selenitfamilie,  der aus vulkanischem Gestein herausgewachsen ist in dieser Zeit, in einer Bucht, an der Ostküste Siziliens, wo AWAHOSHI KAVAN wohnt. Man kann dort diese Kristalle finden, die das Lavagestein und das Meer freigeben.
Scolecite ist ein milchigweißer Kristall, ähnlich dem Selenit oder einem Quarzkristall. Er besteht aus unzähligen, kleinen, feinen Kristallspitzen, die eng aneinander gepreßt sind, und dadurch fächerartig gewachsen erscheinen. Diese quarzartigen, gefächten Formationen sind noch ineinander gewachsen, ganz kompakt. Es ist ein sehr, sehr altes Gestein, das nun den Menschen zu ihrem Wachstum von Mutter Erde geschenkt wird.

Beschreibung der Wirkung der Silikon Quarzkristall Klangschalen-Klänge:
Die Klänge bewirken transformierende Schwingungen im Körper, wodurch alte Muster sanft aufglöst werden und Neues eintreten kann. Sie harmonisieren Körper, Seele und Geist. 
Die magnetischen Schwingungen der Kristallschalen treten in Resonanz mit dem biokristallinen Körper des Menschen, das kosmische Licht in den Zellen (Lichtmatrix) wird verstärkt, Heilung auf zellulärer Ebene kann stattfinden. 
Der Klang der Kristalle erweitert das gesamte Spektrum des Seins und bringt das Höhere Bewußtsein in den physischen Bereich und in die Realität. Es findet die Wiederherstellung des originalen Musters der Harmonie in allen Bereichen statt.
(Titel der CD: SONG OF THE CICADA von Heiwa Sanagi – Peace Chrysalis)

