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	Der Logos der Erde Sanat Kumara, Lady Venus Kumara, Maria,
	Der Wissende von Atlantis
     
	gechannelte, meditativ empfangene Energie-Essenz  
Hergestellt am Sonntag, 2. Mai 1999 in Kaindorf, Stmk. (Brigitte, Elfie, Heide, Helene, 
	Huberta, Ingrid, Judith, Marlies, Micah, Reini)
(Maya-Kalender: kosmischer Mond) 
Wasser aus der Heilquelle ”Fieberbrünnl” in St. Anna, Stmk.


Wirkung der Essenz:

Die Essenz bewirkt die Verstärkung des Lichtkanals entlang der Wirbelsäule, Verstärkung der Erdverbindung. Transformation der erdgebundenen Seelen aller Reiche.
Verstärkung und Manifestation der Schönheit und Kreativität, verstärkter Fluß der universellen Liebe, die alles auflöst. 
Neue Ausrichtung der eigenen Lebensachse auf der vertikalen Ebene (Verbindung zwischen Himmel und Erde) sowie auf der horizontalen (irdischen und zwischenmenschlichen) Ebene.
Hellblauer Schutzmantel von Maria. 
Goldener Sternenstaub als Schutzmantel. 
Durch Heilung von traumatischen, atlantischen Erinnerungen erhältst du Zugang zum Alten Wissen, das dadurch freigelegt wurde.
Bitte prüfen, ob gleichzeitig Essenz Nr. 12, Himmlisches Erwachen, zu nehmen ist!


Engel-Information:

”Seid gegrüßet, meine Kinder, ICH BIN der LOGOS DER ERDE. ICH BIN GOLDENES LICHT, das einhüllet die Erde mit allem, was darauf sprießet, duftet, lebet, keuchet und fleuchet, in der Erde, auf der Erde, und um die Erde herum. ICH BIN der LOGOS Eures Planeten und ICH BIN die Manifestation des Göttlichen. Ihr könnt Euch das ungefähr so vorstellen, daß ich das Wesen BIN, das Eure Erde belebt, jedoch das Göttliche Wesen, die Seele sozusagen. 
Helene ist mein Kanal, ich bin durch Sie zu Euch gekommen, denn Sie ist meine Schwester, und Sie ist auserwählt, Energien der Erde zu schenken, die dem Göttlichen entspringen, das Licht durchfließen zu lassen, immer im Beisein anderer, weil das die Energien verstärkt, jedoch ist Sie vonnöten, um die Anteile von MIR zu verankern, das heißt, die Anteile des Göttlichen des Universums zu verbinden mit den Anteilen des Göttlichen mit der Erde. Es ist sozusagen ein Bindeglied, das Ihr seid, verstärkt, vereint, und ich weiß, sie hört es nicht gerne, doch es ist so. Sie ist eine der Nachfolger von mir, denn ich werde, wenn diese Erde sich erhebet, weitergehen in die Himmlischen Ebenen des Lichts, und Sie ist eine von denen, die meinen Platz einnimmt, wenn der Zeitpunkt gekommen ist. Sie ist eine Kumara, und Ihr seid hier, um Ihr zur Seite zu stehen, Sie zu unterstützen, so wie Sie Euch unterstützet. 
Denn wisset: Im Universum ist es genauso wie auf der Erde, daß, wenn mehrere sich zusammenfinden, der Focus stärker ist, die Kraft und die Macht sich verstärkt, und Macht ist hier gemeint im Sinne von machen, von Ermächtigung, die Ihr, meine Kinder, angenommen habt. Die Ermächtigung, ein Werkzeug des Lichtes zu SEIN, das auf Erden wandelt, jedoch Kanal Ihr seid für die Himmlischen Energien und die Himmlischen Ebenen des Lichts. Und es ist wahrlich an der Zeit, daß diese Erde die Liebe und das Licht Gottes in verstärkter Form zur Verfügung gestellt bekommt, auf daß auflöset sich all das Leid und dieser Schmerz, den Sie nicht länger zu tragen gewillt ist, die Mutter Erde. Darum hat Sie mich gebeten, Euch zusammenzurufen, um vereint ein stärkeres Energiefeld einzustrahlen, auf daß die Erde in WEISS-GOLDENEM HIMMLISCHEN LICHT erstrahlet. Und Ihr seid für dieses Licht die Trägerfunktion, denn wie starke Scheinwerfer strahlet Ihr ein dieses Licht, und es verstärkt sich dadurch in der Erde. Und durch Eure Verwurzelung könnt Ihr vielleicht fühlen, oder spüren, oder sehen, wie ganz starke Lichtstrahlen in die Erde, wie Lichtsäulen, sie durchdringen. Lasset fließen dieses Licht durch Euch. Verstärkt Euren Energiekanal, der entlang Eurer Wirbelsäule fließt, und verstärkt Eure Fußwurzeln, laßt sie dicker wachsen, laßt sie auch zu Kanälen werden, wo das Licht eingestrahlt wird. Und diese extrem starke Verwurzelung ist nötig, denn das Licht, das durch Euch durchfließt, ist ein sehr starkes Licht. Denn das ist es, was gebraucht wird. Und ganz sanft und langsam verbinden sich diese Lichtkanäle, die Ihr in die Erde einstrahlt, sodaß durchdrungen Sie ist und nach und nach erleuchtet, dieses Himmlische Wesen Erde von dieser GELB-WEISSEN Energie, die ICH BIN. 
Es ist, wie wenn aus den Himmlischen Ebenen das Licht kübelweise in Euch eingegossen wird, also öffnet Eure Kronen-Chakras mehr. Seid ein Lichtkanal, rund um Euch, nicht nur durch Euren Körper. Ihr könnt Euch ausdehnen, Ihr habt die Kapazität dazu. Macht Euch weit und stellt Euch vor, daß eine riesengroße Röhre, die Euer Energiefeld ist, rund um Euch, so, wie wenn Beton durch ein Rohr gefüllet wird um etwas auszufüllen, so stellt Euch vor, daß Ihr ein Rohr seid, wo das Licht aus der Quelle durch Euch durchgegossen wird, um es, wie einzementiert in der Erde, dorthin einzustrahlen. 
Und Ihr könnt Euch gar nicht vorstellen, was das auslöset, was Ihr tut. Es ist eine Riesensäule geworden, die von der Erde zurückreflektiert in das gesamte Weltall, hinauf, weit ins Universum, vermischt die Energie mit den Energien der Erde und von Eurem Herzen. Und so fließt das Licht zurück zur Quelle, bereichert mit den Erfahrungen aller Lebewesen. Und ebenso ist es eine gute Möglichkeit, auf diesem Strahl, auf diesem Lichtkanal, der so stark und breit und groß ist wie die Mutter Erde selbst, daß all das Dunkel, was in der Erde und auf der Erde und in den Menschen und Lebewesen war, dem Lichte entgegenströmt, um dort gereinigt und transformiert zu werden. Es ist wie ein ewiger Springbrunnen, der, wenn das Wasser auch herausfließet, immer wieder zurückkehrt in diesen Kreislauf. Und genauso könnt Ihr Euch das vorstellen, das Licht fließt herunter, und gleichzeitig durch die Erde durch, und fließt zurück. Ein Rückfluß ist gegeben, ein Kreislauf, und im Lichte wird alles transformiert, und es geht sehr, sehr schnell. Denn es ist so nötig, das Licht einzustrahlen und im gleichen Atemzuge zu reinigen die Energien der Erde. 
Und natürlich wird mit dieser Reinigung auch zugelassen, daß alle Seelen, egal aus welchem Reiche sie stammen, kunterbunt vermischt, so wie sie auch auf der Erde sind, HEIMGEHEN INS LICHT, um transformiert zu SEIN. Und ich kann Euch sagen, es ist ein freudiges Hinübergehen und Transformieren. Nichts von Trauer oder Wehmut ist zu sehen oder spüren hier, es ist Freude pur, die in all diesen Seelen ist und in den Engeln, die begleiten diese Seelen auf dem Kanal, den Ihr geschaffen. Und diese Freude, die die heimgekehrten Seelen einbringen, fließt zu Euch wieder zurück, potenziert sich, geht wieder zur Quelle, und so weiter, und so weiter. Und es ist dies eine Dauerinstallation, die nicht nur nun stattfindet, sondern so lange hier ist, solange, wie sie gebraucht wird, bis alles gereinigt, transformiert und im Lichte ist. 
Und nun, meine Lieben Kinder, könnt Ihr vielleicht spüren, oder sehen, oder hören, wie sich der Strahl der Lady Venus dazumischt, und Ihr MAGENTA-ROSA-VIOLETTER STRAHL der Liebe des Universums vermischt sich mit den WEISS-GOLDENEN Energien von meiner Essenz. Und es ist so, daß die Liebe des Universums und die Liebe der Venus und die Schönheit und Kreativität der Venus-Essenz, auch einfließet in die Erde und in diesen Kreislauf, den Ihr erschaffet. Und es ist wahrlich ein Feuerwerk von Licht und Strahlen und Farben und Schönheit und Liebe, in dem Ihr gebadet werdet, und das durch Euch durchfließt und die Erde durchflutet, und so weiter, und so weiter. 
Und wisset: auch die Quelle wächst durch Euch, und Lady Venus und ICH, KUMARA, der LOGOS der Erde, danken Euch aus ganzer Seele und ganzem Herzen, daß Ihr, die Geschwister des Lichts auf Erden, bereit erkläret habt Ihr Euch, zu empfangen unsere Liebesstrahlen und sie einzustrahlen, aufzubereiten für die Erde und das Universum, damit Liebe verstärkt fließet mit dem Licht, die Liebe, die alles auflöst, die Liebe, der NICHTS widerstehen kann, was IST, denn diese Liebe des Universums ist die allerhöchste Macht und Kraft, die Ihr Euch nur vorstellen könnt. Und so spüret diese Liebesenergie, die direkt aus des Vaters und der Mutter Herzen gesendet um in Euch zu tragen sie, und einzustrahlen für alle Lebewesen, die da sind und alle Wesenheiten, die da sind. Atmet sie ein, diese Energie, ganz tief, in Eure Seele und in Euer Herz, auf daß sie Euch durchdringet, bis in die kleinste Zelle Eures SEINS. 
Und die Erde, ich darf Euch das sagen, hat eine neue Achse aus LICHT und LIEBE erhalten, eine Achse, die stabilisiert die Erde, die umgewandelt die Struktur der Erde. Und auch genauso habt IHR eine neue Ausrichtung erhalten, die nur die reine Liebe und das reine Licht ist, das durch Euch fließt. Und die Ausrichtung – Ihr könnt Euch das vorstellen wie eine Stange aus Licht, die Euch mit der Quelle und der Erde verbindet. Und dennoch ist diese Stange beweglich und flexibel, sie ist dazu da, damit die Ausrichtung fixiert ist. Und gleichzeitig könnt Ihr vielleicht jetzt fühlen oder sehen, wie diese Ausrichtung, die jetzt in der vertikalen Ebene war, auch in der horizontalen Ebene ist, und der Mittelpunkt dieses gleichschenkeligen Kreuzes ist dort, wo Euer Herzzentrum ist. Und das bedeutet, daß Ihr diese Liebe nicht nur einstrahlet und ausstrahlet, von den Himmlischen Ebenen in die Erde, sondern daß Ihr diese Liebe auf der irdischen Ebene ebenso verstrahlet, um die Erde herum, und eine neue Ausrichtung schaffet für alle. Nun, vielleicht könnt Ihr fühlen, wie aus diesem Herzzentrum spiralförmig diese Energie sich immer mehr und mehr ausbreitet wie ein rundes Energiefeld, und immer weiter und weiter hinaus ausstrahlt. Und nun beginnt die Verbindung von Euch allen, von all diesen Energiekugeln, die Ihr nun seid, als ein Ganzes, das sich dreht und bewegt, und so nochmals die Erde einhüllt in dieses Licht der Liebe des Universums. Und es ist, als würdet Ihr im Erdmittelpunkt sitzen und ausstrahlen diese Energie, sodaß die ganze Erde in diese Energie eingetaucht ist. Und ich sage Euch, es ist diese Arbeit nun vollbracht, und ich danke Euch im Namen aller Himmlischen Wesen und aller Menschenheiten und Wesenheiten und Reiche der Natur. Es ist nun vollbracht, und mein Segen und mein Dank im Namen aller legt sich über Euch, wie goldener Sternenstaub, der auch die Erde bedecket als Mantel des Lichts, als neue Ausrichtung und als neuer Schutzmantel der Sterne, die sich darüber freuen, daß sie Ihre Schwester, die Mutter Erde, heimbringen können ins Licht, dank Eurer Hilfe.”
”Ich bin Maria, und ich sende Euch noch meinen ganz besonderen Segen aus meinem Herzen. Und auch ich will legen meinen Schutzmantel über Euch, meine Kinder, und über die Erde. Und auch ich danke Euch, daß Ihr Euch bereit erklärt habt, heute hier diesen Dienst zu tun, der so wichtig für alle ist. Ihr könnt gar nicht ermessen, was Ihr getan. Doch Ihr werdet fühlen, daß von nun an alles sich verändert, daß die Liebe regiert. Ich segne Euch und ich liebe Euch alle sehr, und sende Euch aus meinem Herzen einen hellblauen Strahl meiner Essenz, auf daß entflammet Ihr Euer Herz. Amen.”
Lenkt Eure Aufmerksamkeit nun wieder mehr auf euren physischen Körper, auf die physischen Ebenen, und verstärkt nochmals eure Wurzeln, um all eure Erfahrungen hierherzubringen und in eurem Körper zu verankern. 
Nachdem alle Teilnehmer ihre Energien und ihren Segen in die Essenz-Flasche gegeben haben, und ich die Flasche nochmals zum Abschluß in meinen Händen und vor meinem Herzen hielt, 
sah ich folgendes Bild: Ein Dreieck mit abgerundeten Ecken, das wie eine Triangel aus Licht aussieht, und in diesem Dreieck ist, wie auf einem Berg, eine Kristallstadt aus Licht, die strahlt und leuchtet und glänzt, gleißend und glitzernd weiß. Auf meine Frage, was dies nun bedeutet, kam folgende Antwort vom Wissenden aus Atlantis:
”Es ist das Auferstandene Atlantis, und dieses Auferstandene Atlantis, diese Kristallstädte des Lichts, sind Symbol dafür, daß in Euch und in allen Menschen das Wissen aus Atlantis wieder wachgerufen wurde, um es zum Wohle aller einzusetzen, und daß all das, was mit Atlantis verbunden nicht hell war, gewichen ist und ausgelöscht, auch in den Menschen, und daß aktiviert wurde das alte Wissen, das in den Zellen lag. Denn nun ist die Menschheit bereit, in Licht und Liebe anzuwenden, was ihr dienet. 
Ich bin der Wissende aus Atlantis, der Euch dieses Bild zeigt, das Ihr schauen durftet.”
Danach gingen wir in den Garten hinaus, und durften am schwarzen Gewitterhimmel, genau vor uns, ein helles Dreieck mit vielen kleinen Wölkchen darin sehen, von dem auf der rechten Seite mehrere lichte Sonnenstrahlen ausgingen. Es war wie eine Bestätigung dessen, was wir gerade zuvor erfahren durften, nochmals als Zeichen am Firmament abgebildet. 



