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	gechannelte, meditativ empfangene Energie-Essenz  
Hergestellt am Sonntag, 2. Mai 1999 in Kaindorf, Stmk. (Brigitte, Elfie, Heide, Helene, 
Huberta, Ingrid, Judith, Marlies, Micah, Reini)
(Maya-Kalender: kosmischer Mond) 
Wasser aus der Heilquelle ”Fieberbrünnl” in St. Anna, Stmk.

Wir erwarteten eigentlich die Energien des Engel des Trostes, den wir zuvor schon fühlten und seine Farbstrahlen sehen durften. Wir waren daher über die Präsenz des Engels der Gnade etwas überrascht.



Wirkung der Essenz:

Die Essenz bewirkt liebevolles Zulassen, dass Gottes Wille durch mich geschehe, Hingabe an das Göttliche, Vereinigung der Spiritualität mit der Liebe. Öffnet für Stärke, Mut und Hingabe. Unterstellt das Ego dem Göttlichen, hilft, sich dem göttlichen Willen unterzuordnen. Löst Verhärtung und Verkrustung im Inneren, stärkt die Verbindung zu den Höheren Ebenen, bringt die Segnungen des Hl. Geistes,  Ausgleich der Polaritäten, Stärkung auf dem Weg ins Licht, Transformation des Alten sowie Neugeburt durch das Bild vom Durchschreiten des Sonnenauf- und  -untergangs.



Engel-Information:

Wir lassen alle Anspannung los, alle Energien lassen wir fließen, und zwar über unsere Fußsohlen, wo Energiezentren sind, fühlen wir, daß Wurzeln aus diesen Fußsohlen wachsen, sich weit verzweigen und in die Erde hineinwachsen. In der Mitte der Erde ist ein wunderschöner Kristall, das Herz der Erde, und wir verbinden uns mit unseren Wurzeln an diesem Kristall im Zentrum der Erde, und über diese Wurzeln lassen wir alles abfließen, alle Energien, die wir nicht mehr benötigen, lassen wir einfach einströmen. Wir spüren, wie entlang unserer Wirbelsäule, die unser Licht- und Energiekanal ist, alles fließt. Entlang dieser Wirbelsäule lassen wir ein lichtes Erdungsseil mit einem Anker daran wachsen, auch bis zum Erdmittelpunkt, und mit dem Anker verbinden wir uns ganz fest mit dem Herzen der Erde. Auch über dieses Erdungsseil können wir alle Energien, die wir nicht mehr benötigen, abfließen lassen. 
Dann konzentrieren wir uns auf unseren Scheitelpunkt, unser Kronen-Chakra, unsere Verbindung mit dem Universum, mit dem Göttlichen, und stellen uns vor, wie eine wunderschöne Blüte sich öffnet, und wie Lichtäste aus unserem Scheitelpunkt herauswachsen, immer höher und höher, wie die Äste eines Baums. Und diese Äste wachsen ganz hinauf bis zur Quelle allen Seins. Und so sind wir verbunden zwischen Himmel und Erde, sind ein Kanal für das Göttliche Licht, das wir empfangen dürfen, das durch uns durchfließt, uns reinigt, höherschwingt, alle Blockaden auflöst, auflädt mit dem Licht, und das wir über unsere Fußwurzeln und unser Erdungsseil in die Erde einströmen. 
Und so findet Heilung der Erde, Heilung in uns, und Heilung im gesamten Kosmos statt, weil wir unsere Herzensflamme mit unserer eigenen Essenz unserer Seele ausströmen, aus dem Herz-Chakra über unser Fußwurzelsystem und über unsere Äste in die Erde und ins Universum, und aus unserem Herzen heraus, das sich auch wie eine Blüte öffnet, fühlen wir, wie die Energie aus unserem Herzen ausstrahlt, und so sind wir verbunden über unsere Herzzentren, um hier in diesem Raum ein wunderschönes, liebevolles Energiefeld zu schaffen, das benötigt wird, für die Energien, die wir nun empfangen dürfen. Und wir wissen, daß wir geschützt und geführt sind von den Höchsten Ebenen des Lichts und von den Engeln und Erzengeln und Lichtwesen, und Vater/ Mutter Gott, daß wir unser Herz weit öffnen können und alle unsere Kanäle, um zu empfangen ein Himmlisches Wesen, aus den Höchsten Ebenen des Lichts. 
”Ich bin der Engel der GNADE, und bin zu Euch gekommen, um mit Euch zu SEIN, zu TEILEN meine Energien mit Euch. Ich weiß, daß Ihr jemand anderen erwartet habt, jedoch es wurde beschlossen in den Himmlischen Ebenen, den Engel der GNADE durch EUCH fließen zu lassen, seine Essenz, und ihn zu verankern über Euer Fußwurzelsystem. Und je besser Ihr geerdet und mit der Erde verbunden seid, und über Eure Äste aus Licht mit dem Universum, und es aus Eurem Herzen ausgestrahlt wird in alle Richtungen, desto besser könnt Ihr diesen Dienst tun am Universum, an der Menschheit, an der Erde und allen Lebewesen, die darauf und darin wohnen. 
Der Strahl der GNADE, den ich Euch nun sende, kommt von ganz, ganz weit her, und ist mit NICHTS vergleichbar, was Ihr unter Gnade verstehet. Die Gnade des Vaters und der Mutter GOTT ist es, liebevoll zuzulassen, was in den Himmlischen Ebenen längst beschlossen ist. Und je mehr Ihr Euch hingebet an den Willen des Vaters und der Mutter GOTT, desto mehr GNADE darf durch Euch fließen. Und die GNADE, die Essenz meines Wesens, ist ein Strahl aus ROSA und VIOLETTER Energie. Und nun stellt Euch vor, daß dieser Lichtstrahl, meine Essenz meines Wesens, durch Euch durchfließt, über die Kanäle, die Ihr zuvor gereinigt und geöffnet habet. Und es wird sein, daß Euer Herz ganz weit und offen wird, viel offener und weiter, als Ihr das je erfahren durftet. Und die GNADE des Vaters und der Mutter GOTT ist etwas, das Auserwählten nur beschieden ist zu manifestieren, damit andere Menschen, die sich dieses erst verdienen dürfen, in anderer Form, als Ihr es nun erlebet, bekommen können auf eine Art und Weise, wie es für sie annehmbar ist. Denn wisset, Ihr seid Pioniere, Ihr seid heute hierher gerufen aus allen Winkeln der Umgebung, um zu manifestieren diesen Strahl der GNADE des Vaters und der Mutter GOTT. 
Und deswegen ist der Strahl, den ich sende, auch zweifarbig: das VIOLETT ist der Aspekt des Vaters, und das ROSA ist der Aspekt der Mutter GOTT. Das heißt, die Spiritualität vereint mit der Liebe, das ist GNADE. Und während Ihr Euch weiter und weiter öffnet, sozusagen grenzenlos werdet, fließt durch Euch dieser Energiestrom durch, und indem Ihr Euch weit geöffnet und grenzenlos geworden seid, fließet dieser Energiestrom wie ein großer, breiter Strahl, so groß und breit, wie Euer Kreis nun ist, und noch darüber hinaus, weil Ihr den Raum geschaffen habet, diese Energie zur Erde zu senden. Denn es bedarf großer Stärke, großen Mutes und großer Hingabe, diesen Energiestrahl durch sich durchzulassen und ihn auch zu manifestieren. Und während Ihr hier sitzt, fließt unaufhörlich dieser Energiestrahl als ein Ganzes, eine Lichtsäule überdimensionaler Ausmaße durch Euch und um Euch herum. Denn die Energie des Universums benötigt körperliche, physische Wesen auf der Erde, die sich bereiterklärt haben, diesen Dienst zu tun. 
Und ich möchte Euch noch ein wenig erläutern, was eigentlich in den Höheren Ebenen gemeint ist, die wahre Bedeutung des Wortes Gnade, damit Ihr ein wenig besser verstehen lernt, was das eigentlich ist, diese Gnade, von der ich spreche und dessen Repräsentant und dessen Essenz ICH BIN. GNADE ist nichts anderes, als sich ganz weit zu öffnen, sich hinzugeben und zu sagen: Herr, DEIN Wille geschehe DURCH MICH. Und fühlet, was das in Euch verändert, wie es durch Euch fließt, wie Euer Herz sich öffnet, und wie es Euch warm um´s Herz wird. Ich danke Euch, daß Ihr den Mut habet, Euch hinzugeben, Euren Willen dem des Vaters und der Mutter Gott unterzuordnen, Euer EGO ganz in den Dienst des Göttlichen zu stellen und nicht zu hinterfragen: warum? weshalb? Einfach zu tun, was die Stimme Gottes von Euch möchte. Ich weiß, daß in Euch allen nun eine wundersame Veränderung vorgeht, daß all Eure Krusten und Verhärtungen im Inneren, die vielleicht noch vorhanden waren, sich aufgelöst haben und weggeschmolzen sind. Alles fühlt sich weich und sanft und zart in Euch an. Und diese Weichheit und Sanftheit und Zartheit, das ist die wahre Stärke in Euch, dies ist die Stärke, zulassen zu können, daß der Willen Gottes durch Euch fließet. Ihr könnt Euch richtig baden in dieser wundersamen Energie meiner Essenz, die ein Aspekt von Vater und Mutter Gott ist, ein Strahl sozusagen aus der Quelle, eine Ausformung des Göttlichen. Und wisset, je mehr Licht Ihr tragen könnt, desto besser seid Ihr als Werkzeug auf Erden, und umso besser ist die Rückkoppelung mit den Himmlischen Ebenen des Lichts. Und es geht um diese Rückkoppelung mit uns, denn es ist so, als ob Euer Radioempfänger nun viel besser eingestellt worden wäre, daß Euer Empfang viel besser ist in Eurem Radio – in Eurem Körper, in Euren Gehirnzellen, -strömen, und genauso wie Ihr empfanget könnt Ihr nur weitergeben, das heißt, wenn Euer Empfang gestört ist, ist auch die Wiedergabe verzerrt. Also, haben wir beschlossen, hier in den Himmlischen Welten, daß heute der Tag ist, an dem Euer Empfang verstärkt wird. Und ist das nicht etwas Himmlisches für Euch? Ein wundersam funktionierendes Radiosystem zu haben oder zu sein mit einem Empfang, der alles andere übertrifft? 
Wir hier von den Himmlischen Ebenen des Lichtes danken Euch von ganzem Herzen, von unserem ganzen SEIN, daß Ihr bereit seid, diesen Dienst zu tun, Euch zur Verfügung zu stellen, dem Ruf gefolgt zu sein, hierherzukommen zu dieser Stunde und dieser Zeit. 
Und wir hier von den Himmlischen Ebenen senden Euch unseren Segen, und es ist ein Licht, das wie eine Taube Ihr Euch vorstellen könnt, sozusagen wie der Heilige Geist, der Seine Strahlen in Euch einströmt, als Segen, als Dankeschön für Euren Dienst und als Nahrung, weiterzugehen auf Eurem Wege, auch wenn Ihr manchmal nicht versteht, was gerade geschieht, so sind wir Euch doch sehr dankbar, daß Ihr trotzdem Euren Weg unbeirrt weitergeht, ohne zu hinterfragen, auch wenn es manchmal seltsam erscheint, was wir von Euch verlangen, und trotzdem, wenn Ihr in Euer Herz und in Eure Seele hineinhört, könnt Ihr nie fehlgehen. Dann seid Ihr richtig auf Eurem Pfade, auf Eurem Wege unterwegs. 
Und wisset: dieser Weg ist wie die Zielgerade hinein ins Licht. Und vielleicht könnt Ihr sehen dieses Licht, da Ihr doch in der Zielgerade seid, wie es leuchtet und strahlt, wie die Sonne, die untergeht, jedoch nur, um einen neuen Morgen zu gebären. Vielleicht kannst Du fühlen oder spüren, wie es ist, einem Sonnenuntergang entgegen zu gehen, immer weiter auf dieser Bahn aus Licht. Und Du gehst weiter und weiter in die Sonne hinein, und Du gehst durch die Sonne hindurch, wie ein Tor, das ist, und während Du durch diese Sonne durchgehst wirst Du transformiert, alles Alte in Dir wird verbrannt, auf sanfte, liebevolle Art, durch die Methode des Lichts, und wenn Du auf der anderen Seite der Sonne wieder herauskommst, bist Du leuchtend und strahlend, neugeboren, und gehst weiter, dem Sonnenaufgang entgegen, dem Neuen Tag, der Neuen Zeit. Und Du gehst auch durch diese aufgehende Sonne durch und wirst aufgeladen von dem Licht des Neuen Tages, und so weiter und so weiter. Es ist ein ewiger Kreislauf, und die Erneuerung findet tagtäglich statt, so wie die Sonne auf- und untergehet. Jedoch mit diesem Wissen um die GNADE bist eingehüllet Du in die Energien des Sonnenauf- und –untergangs, des Sonnenuntergangs und des Sonnenaufgangs. Denn beides ist das Gleiche, ALLES ist EINS. 
Und wenn Du das verstanden hast, mein Kind, dann bist Du in der Gnade des Vaters und der Mutter. Dann gibt es für Dich kein Hell und kein Dunkel, kein Schwarz und kein Weiss, kein Gut und kein Böse mehr, ALLES IST GLEICH GÜLTIG, ALLES IST LICHT in seinen verschiedenen Ausformungen. 
Mein Geschenk ist es, wann immer Ihr Probleme habt, in der GNADE zu SEIN oder Euch zu verwandeln, oder annehmen zu können, was IST: Stellet Euch vor dieses Bild des Sonnenunter- und –aufganges, wie Ihr alle Sonnen durchschreitet, und ALLES EINS IST. Und gleichzeitig werdet Ihr dann dabei aufgeladen, von dieser Energie, die auch Ich Euch sende. Denn auch diese Auf- und Untergangs-Energie der Sonne ist Gnade, HIMMLISCHE GNADE. 
Und stellet Euch vor, die Energien des Sonnenauf- und –unterganges, wie oft Ihr dies schon bewundert, und genauso soll Euer Leben SEIN, ein einziger Sonnenauf- und Untergang, den Ihr bewundert, bestaunt und in Gnade durchschreitet - das, was Euch gegeben, zu diesen Zeiten, auf diesem Planeten, auf dem Platz, auf dem Ihr jetzt gerade seid. 
Und ich sende Euch nochmals die Strahlen des Regenbogens und die Strahlen der auf- und untergehenden Sonne zu Eurer Heilung. Mit diesem Bild im Herzen und in Euren Zellen verlasse ich Euch wieder, und danke Euch nochmals im Namen der gesamten Himmlischen Ebene. Und traget im Herzen dieses Bild, das ich Euch schauen ließ. Seid gesegnet, meine Kinder.”
Wir verbinden uns nun nochmals ganz fest mit Mutter Erde, unserem Wurzelsystem, und schauen nach, ob es wirklich gut verankert ist, damit wir diese Energieerfahrungen wirklich in den Körper und in die Erde bringen. Und jeder kann sich die Zeit nehmen die er braucht, wieder hierher zu gelangen, seinen Körper spüren, um wieder ganz im Hier und Jetzt zu sein.

